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General Safety Guidelines

To avoid electric shock or fire, strictly follow the procedures in the instructions for use. The machine is intended for authorized operators only,
‘j do not allow other persons to operate it. If any violation of the operating instructions causes physical injury or damage to the machine, our
[—==="/" company disclaims all liability. Please follow the following basic safety instructions carefully:

Safety in the workplace

a) Keep the workplace clean and well lit. Untidy or dark areas are a cause of accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as where flammable liquids, gases or dust are present. Power tools create sparks that can cause
ignition in dust or fumes.

c) Keep children and other bystanders away when using a power tool. Distraction may result in loss of control.

Electrical safety

a) The plugs of power tools must match the sockets. Never modify the plug in any way. Do not use

any adapter plugs with grounded (grounding ground) power tools. With unmodified plugs and suitable sockets the risk of damage to the

risk of electric shock.

b) Avoid body contact with grounded surfaces such as pipes, radiators, cookers and refrigerators. The risk of electric shock is increased when your body is
grounded.

c) Do not expose power tools to rain or damp conditionsyWater entering a power tool increases the risk of electric shock.

d) Do not overstress the cord. Never use the cord'to carry, pull or disconnect the power tool. Keep the cord away from heat, oil, sharp edges and moving parts.
Damaged or tangled cables increase the risk of electric shock.

e) When using a power tool outdoors, use only extension.cords that are suitable for outdoor use. Using a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

f) If it is unavoidable to operate a power tool in an area with high humidity,use a power supply with leakage current protection (RCD). The use of an RCD device
reduces the risk of electric shock.

Personal Safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when using a power tool. Do not use any power tool if you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A single moment of distraction while operating power tools ¢an cause serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear protective goggles.\The use of protective equipment such as a dust mask, non-slip footwear, helmet or
protective headgear for appropriate conditions will reduce personal injuries;

c) Prevent any unintentional starting of the tool. Ensure that the switch is in thelOff positiondoefore connecting the tool to the power outlet and/or battery and
before lifting or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or plugging them'into the tool socket with the switch in the On position
poses a risk of accident.

d) Remove any key or adjustable key before turning the power toolon. A key or.adjustable key left attached'to a‘moving part of the power tool can cause
personal injury.

e) Do not attempt to reach remote points. Always maintain proper posture and balance.at all times.

This will give you better control of the tool in unexpected situations.

f) Be dressed appropriately. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing-and gloves away from moving parts. Loose clothing, jewelry or
long hair can become entangled in moving parts.

g) If appliances are supplied with dust removal and collection systems connected, ensure that these systems are‘connected and used appropriately. The use of
a dust collection system can reduce dust-related hazards.

Use and care of a magnetic drill

a) Do not strain the power tool. Use the appropriate tool for the application. Work will be performed in a better and safer manner when performed by the
correctly selected power tool at the intended rate.

b) Do not use the tool if the switch does not switch to the ON and OFF positions. Any tool that cannot be controlled through its switch is dangerous and must
be repaired.

c) Disconnect the plug from the wall outlet and/or the battery from the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing any power
tool. These types of safety measures reduce the risk of accidental operation of the power tool.

d) Store power tools not in use away from places where children can reach them and do not allow them to be used the power tool by persons who are not
familiar with it or its instructions for use. Power tools are dangerous when used by untrained operators.

e) Maintain power tools. Check for any misalignment or misalignment of moving parts, any breakage of parts, and any other conditions that may affect the
operation of the power tool. If the power tool is damaged, have it repaired before using it. Many accidents have been caused by power tools that have not
been properly maintained.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bend during operation and are easier to
inspect.

g) Use the power tool, accessories and drills, etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and the work to be carried
out. Using a power tool for work other than that for which it is intended may result in a dangerous situation.
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Safety instructions for the magnetic drill particularly:

- Keep your fingers at a safe distance from the drilling area.

- Always use the drill guard. Before turning the machine on, make sure the guard is properly

closed properly.

- Always use the safety chain.

- The magnetic base is suitable for use on steel with a thickness starting from 10 mm, with zero air gap between the magnet core surface and the mounting
surface. Any surface curvature, paint layers and surface irregularities will create an air gap. Keep the air gap to a minimum.

- Always place the machine on a flat and horizontal surface. Do not clamp the base on small or irregularly shaped surfaces.

objects.

- Always place the machine on a surface that is free of shavings, debris, cuttings and dirt.

- Keep the magnet clean and free of debris and scraps.

- Do not operate the machine until it has been fixed and installed in accordance with these instructions.

- Do not turn the machine on until you have checked that the magnetic base is firmly clamped to the mounting surface.

- Adjust the table so that the cutter does not extend into the workpiece before drilling. Do not perform any design, assembly or construction work on the
workpiece while the machine is powered on.

- Before turning the machine on, make sure the accessory is properly installed.

- Always use the recommended speed for the accessories and material.

- Do not use the machine on the same workpiece that electric welders are working on.

- Use only suitable cutting fluid.

- Use a general purpose metal cutting fluid, dilutedwith water.

- Do not use cutting fluids while performing vertical or overhead drilling. For these applications, immerse the cutter in cutting paste or use a suitable spray.

- Do not pour cutting fluid into the containerwhilelit is\attachedito the support. Do not allow cutting fluid to enter the drill motor.

- Before use, make sure the movable choke guard is.working properly.

- Make sure that metal shavings or resinous residue cannot cause the operation to jam.

- If the cutter becomes jammed, disconnect the machine from the power supply and eliminate the cause of the jamming before turning the machine on again.

Specifications

Technical data

Model BMD1600

Voltage 230V

Frequency 50 Hz

Max. drilling diameter 60 m

Cutting depth 50 mm

No load speed 600 rpm

Twist drill range 23 mm

Stroke 170 mm

Weight 15.6 mm
Built-in cooling system

Features With split spindle, suitable for different cutting Fig. 1 Magnetic drill
tools

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Operation

WARNING: Always follow the safety instructions and applicable regulations.

WARNING: To reduce the risk of serious personal injury, switch off the tool and disconnect it from the power supply before making any adjustments or
installing/removing attachments or accessories.

- Apply only light pressure to the tool. Excessive force will not speed up drilling but will reduce the performance of the tool and may shorten its life.
- If the accessory becomes jammed, stop motor operation and carefully lift the accessory off the workpiece before continuing work.

- Always use a suitable coolant/cutting fluid in the cutting area.

- Lower the guard to cover the surface to be pierced.

- Ensure that the punching tip or cutter-guide is properly positioned over the area to be punched.

- Press the corresponding button on the motor switch to start the motor.

- Gradually advance the tool into the workpiece using the handle.

- When starting to cut, apply light pressure to allow the tool to achieve preliminary penetration.

- Continue to apply sufficient pressure to achieve a smooth progressive cut. Do not apply unnecessary force.

- Particular care should be taken when the tool is about to come off the counter surface to avoid tearing the workpiece.

- Always switch off the motor, magnet and power supply, and exactly in that order, when the work is completed and before unplugging the plug from the socket.

Grounding
This tool should be properly grounded to avoid electric shock. The grounding device should have the standard cable and a grounding plug with a dedicated
grounding line.

Troubleshooting
Problem Cause Remedy
switch damaged repair the switch
no power supply repair all power supply problems
fused burned out replace the fuse
Magnetic base without suction
shortcircuit repair or replace the magnetic bridge
no adsorption.on the steel frame change the adsorption surface
switch damaged repair and change switch
loose joints check all connections
Machine does not function N X
brush and commutator poor contact repair or replace the electric brush
drill the armature or statreoil burn‘outq change the armature or stator
Spindle shake Frameadjusting screw(s) loose Tighten adjusting screw(s)
sparks turn orange slow down
Electric ignition sparks flying out change the brush
sparks turn intgra ring of fire check whether the motor is damaged
replace the adsorption surface,
Little magnetic suction adsorption items too thin
items must be thicker than 10 mm (steel sheet)

Warning: the magnetic drill is equipped with a safety rope, during operation, please make sure that the magnetic drill and the object are connected to the
rope in order to avoid an accident in case of a sudden power failure. Attention! Our company assumes no liability if the machine is not properly stabilized or
the fixed safety installations are not in the proper position and an accident occurs.

Magnetic drill advantages and application

The magnetic base drill has the advantages of small volume, light weight, high efficiency, easy transportation and integrated cooling system. The motor
has the ability to maintain stable power, smooth starting, electronic stepless speed control, overload protection and other functions. The drill with
magnetic base is also very economical. It greatly improves the efficiency of work. When drilling in a horizontal plane, place the tool on the workpiece.
Turn on the magnetic control switch, insert the tool after the magnetic base has been firmly fixed, and then rotate the handle to move the tool on the
workpiece. Turn on the motor switch in order to proceed to drilling. Keep the load around 0,05 mm/r. Do not overload in case of overload. In order to drill
in an elevated position, move the tool to the workpiece and then plug it in. Turn on the magnetic control switch until the magnetic base is firmly fixed (the
operator must hold the tool during this time) and then fasten the safety belt in order to avoid the possibility of a sudden fall. Insert the drill, rotate the
handle to move the drill to the workpiece, then turn on the motor switch to drill. Keep the load around 0.05 mm/r. Do not overload in case of overload.
In any case, all necessary safety measures must be taken.
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Environmental disposal

To avoid damage during transport, the tool must be delivered in a stable packaging. The packaging as well as the unit and accessories are made of recyclable
materials and can be disposed of accordingly. The plastic parts of the tool are marked according to their material, which makes it possible to dispose of
environmentally friendly and differentiated due to the available collection facilities.

Only for EU

Do not throw away power tools with household waste! According to the European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic
equipment and its implementation according to national legislation, end-of-life power tools must be collected separately and returned to an
environmentally compliant recycling facility.
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Fevikég 08nyieg aodaleiag
TNy ~ Namy anoduyn nAektpomAngiag 1 mupkayLdg, TNPEeite avotnpd tig Stadikacieg mou avadEpovtal oTig odnyieg xpriong. To Unxavnuo mpoopiletal povo
ull ‘ ’F |yl €60UCLOS0TNUEVOUG XELPLOTEG, UNV adrivete AAa dtopa va to xelpifovtal. Eav omotadnmnote napaBiacn twv odnylwv Aertoupyiag TmPoKaAETEL

\ =2

|

~Il /| owpaTikd TPAUHATIONO N UG OTO PNXAvnpa, N eTatpeia pog amomnoteitat kdOs euBUvn. MapakahoUpe akoAOUBNOTE TPOCEKTIKA TIG EMOUEVEG
# Baowég odnyieg aodaleiog:

AoddaAeLla oTOV XWPO Epyaciog

a) Awatnpetite to xwpo epyaciag kabapd kat KaAd GwTLopévo. OL pn TOKTOTOLNUEVOL 1) OKOTELVOL XWPOL, AIOTEAOUV ALTLOL ATUXNUATWV.

B) Mn Aettoupyeite ta NAeKTPLKA EpYOAEial O EKPNKTIKEG ATUOOPALPES, OTWE OTAV UTIAPXOUV eUdAEKTA LYPA, aépla 1 okOvn. Ta NAEKTPIKA epyaldeia Snutoupyouv
oTwBOnRpeg Tou PmopoUV va TPOKAAEGOUV avadAeEn oTn okovn A TG avabuULAoELS.

y) ArtopakpUVEeTE Ta TtadLd kat GAAA TTAPEUPLOKOEVO ATOUA OTAV XPNOLUOTIOLEITE €va NAEKTPLKO epyaleio. H amdomacn tng mpoooxr G 00G UIMOPEL vaL EXEL WG AMOTEAECHOL
™V amwAeLa eAéyxou.

HAektpiki acddAeia

a) Ta Buopata Twv NAEKTPLKWY EPYOAELWV TIPETEL VA TALPLATOUV HE TIG TPilec. Mnv Tpomonoleite oté To BUOHA e OTOLOVOATIOTE TPOTIO. M XPNOLUOTIOLELTE

TUXOV BUCUOTO IPOCAPUOYEN E YELWHEVA (UE YeElwaon e6ddoug) nAekTpLKd epyaleia. Me pn tpomomnotnpéva Buopata Kot KATAAANAEG pileg eAaTTwvETAL O

Kivbuvog nAektpomAnéiac.

B) Atodelyete TV enadr TOU CWHATOG 0OG E YELWUEVEG ETULGAVELEG OTIWG CWAAVEG, Kahopldep, eotieg kouQwwv kat Puyeia. O kivbuvog nAektpornéiog avédvetal
OTAV TO CWHA 0AG EIVOL YELWHEVO.

¥) Mnv ekBétete ta nAektpkd epyaleia otn Bpoxn 1 og ouvlrkeg vypaciog. H elcodog vepol o nAekTpikd epyoleio auédvel Tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

8) Mnv katamnoveite unepBoAikd to KoAwdlo. Mn XpNOLUOTOLEiTE TOTE TO KOAWSLO yla T peETadOopd, TO TPABNYUA i TNV amooVVEesn Tou NAEKTPLKOU epyaieiou.
Kpatriote 1o KaAwSLo pakpld and Beppotnta, AGSE, aXMNPES aKpEG Kat Koupeva pépn. Kahwdia mou €xouv UMOoTEL {nLd fi epumAeypéva KoAwdia augdvouv Tov
kivuvo nAektpomAnéiag.

€) Otav xpnowomoleite éva NAeKTPLKO epyaleio G EEWTEPIKOXWPO, VA XPNOLLOTIOLETE LOVO KAAWSLA TIPOEKTOONG TTOU glval KATAAANAQ yLa xprion og e§WTepLkd xwpo. H
xprion kaAwdiou katdAAnAou yla xprion oee§wTepLkd XWPOEANTTWVEL TOV Kivouvo nAektpomAnéiag.

ot) Edv eivat avamnddeuktn n Aettoupyla NAekTplkoU €pyaieiov oe xwpo peW PN uypacia, XpPNOLHOTOLOTE TTOPOXNAEKTPOSATNONG E TIPOCTAGIO OO PEVLOTA
Stapporig (RCD). H xprion piag Sdtagng RCD eAattwvel Tovikiviuvo nAektpormAnsiag.

Npoowrnikr acharela

a) Napapeivete oe eypriyopon, TPOCEXETE TL KAVETE KAl XPNOLUOTIOLELEE TNV KON AGYIKF KATA TN XPrion €vOg NAeKTPpLkoL gpyaleiou. Mn xpnotuonoleite onolodnmnote
NAekTPLKO epyaleio edv elote kOUPAOUEVOG(-n) f UTIO TNV EMHPELA VOPKWTKWY, GAKOOA 1) GOapUOKEUTIKAG aywyrS. Mo LOVO OTLYUN AitOoTIacn TG TPOCOXNG 00G KABWE
XElpileate nAekTpKa epyaleia, Hmopel va TPoKAAETEL COBAPO TTPOCWTILKO TPEU HLATIOHS!

B) Xpnotpomnoleite ATtopikd MPooTateuTIKO €§OMALOHO. Na HOpATE MAVTOTE MPOCTATEVTIKE yuaALd. Hixpronmpootateutikol e§OMAOHOU OMWG HAoKA Yo T oKovn,
QAVTLOALGONTIKWY UTIOSNUATWV,KPAVOUG ) T(POCTOTEUTIKWY OKOUGTIKWY YLatL TLG avAAoyeG ouvOrkeg, Ba eEAATTWOERTOUG TPOCWIIKOUG TPAUHATIOHOUG.

y) Artotp£Pte TUXOV akoUoLla ekkivnon tou epyaleiou. BeBawwbeite 6tL o Slakdmtng Bpioketaw otn Béon Offitpotol cuvséoete to epyaleio otnv mpila i/ Kot otnv
unatapia, KABWE KAl TPOTOU ONKWOETE /) HeTAPEPETE TO epyaleio. H petadopd NAeKTPKWY. EPYAAEWV e TO §AKTUAO oag oto Slakdmtn / n ouvdeon otnv mpila
epyaleiwv pe to Slakomen otn Bon On evéxouv KivBUVO aTUXAUATOG.

§) Adatpéate omolodnmote KAELSL 1 pUBLLOTIKO KAELSE TtpOTOU EvepyoToLoeTe To NAEKTPLKO epyaAgio. Eva KAELSL ) puBLLLaTLKO KAELST TTOU €XeL adeBel mpooapTnpuévo oe
KWNTO TUAHA TOU NAEKTPLKOU EPYAAELOU, HTTOPEL VOl TIPOKAAETEL TTPOCWTTLKO TPOLULOTLOHO:

€) Mnv npoonaBrioete va dtdoete anopakpuopéva onueia. QpovtioTe vo EXeTe MAVIOTE THVKOTAAANAN GEAON Kot Vo SlaTtnpeite Tnv Looppomia oag.

Kot autdv tov tpomo Ba €xete KAIAUTEPO EAEYXO TOU £pyaAEiov 0 AMPOOSOKNTEG KATAOTATELG.

o1) Na glote vtupévol KatdAAnAa. Mnv dopdte dapSid evSUpaTa 1} KOOUAUATO. ALATNPELTE T LoAALG, Tal eVOUHGTA KL T YAVTLA 00G LAKPLA Ao KWVoUEVa LéEpN. Ta
$apbid evéUpaTa, Ta KOOUAUATA 1 TA LAKPLE MOAALA Utopei va eumAaKoUV OTO KWVOUEVA LEPN.

n) EQv oL cuoKeUEG tapExovTal pe oUveon cuotnudtwy adaipeong kat cUAOYHG okdVNG, GPOVTIOTE TaLOUOTARATAAUTA va eivat cuvSeSepéva KaL va XpnoLomotouvTaL
KatdAAnAa. H xprion cuotripatog cuMOyRG okOVNG Uopel va EAATTWOEL TOUG KWEUVOUG TIou OXeTI{ovTat e tn okovn.

XprAon kot ppovtida payvntkol Spdmnavou.

a) Mn opilete to NAeKTPLKO Epyaleio. Xpnowpomnoleite To katdAnho epyadeio avaloya pe tnv ebapuoyn. H epyacia Ba mpaypatonotndei pe kahUtepo kat 1o aodpain
TPOTO OTaV EKTEAELTAL QIO TO CWOTA ETUAEYUEVO NAEKTPLKO EPYAAELD HE TOV TTPOPAETIOHEVO PUBUO.

B) Mn xpnotporoteite to epyaleio gdv o Sakomtng Sev petapaivel otg Boelg On (Evepyonoinan) kat Off (Amevepyomnoinon). Onotodnnote epyaleio Sev pmopei va
eleyxBel péow tou SLakdmen tou, elval EMKiVEUVO KaL TPETEL VAL ETILOKEVALOTEL.

v) Antocuvdéate to BUopa artd tnv mpila f Kat Ty watapio ano to NAEKTPLKO EpyaAELo TPV KAVETE OTTOLECSTIOTE PUBUIOELG, AAAQYEC TTAPEAKOUEVWV 1) TIPLV atoBNKeVOETE
omolo8nmote NAeKTPKO epyaleio. Autou tou eidoug ta pétpa acdaleiag EAaTTwvouV Tov KivBuvo tuxaiag B€ong tou nAektpikol epyaleiou o Aettoupyia.

8) AroBnkeVeTe T NAEKTPLIKA EpYAAEin TTOU SEV XPNOLUOTIOLEITE HOKPLA OO MEPN OTIOU UITOPOUV VOl TA TIPOCEYYIOOUV TTOLSLA KAl LNV ETUTPETIETE TN Xprion

ToU NAekTpLKoU gpyaleiov amd dtopa rou Sev eival eE0IKELWUEVO LE QUTO 1 KE TLG 08nyieg Xxpriong tou. Ta nAektpkd epyaleia gival emikivbuva dtav xpnotponolovvat
Qo pn EKMOLSEVUEVOUG XELPLOTEC,.

€) Zuvtnpeite Ta NAeKTPLKA epyaheia.

EAéy€te yla Tuxov eodalpévn evBuypdppion f evodrRvwaon KWOUUEVWY HEPWY, yLa TUXOV Bpalon e£apTnUATWY KOl yla TUXOV GAAEG KATAOTAOELG TIOU UMOPEL va
£MNPeAOOUV TN Aeltoupyia Tou NAEKTPLKOU epyaheiou. EAvV TO NAEKTPLKO epyaleio €xeL UTIOOTEL {NULA, GPOVTIOTE YLOL TNV EMLOKEUH TOU TPV TO XPNOLUOTIOOETE. MOAAL
atuxApata €xouv PokAnBet amd nAektpika epyaleia ou Sev éxouv ouvtnpnOeil katdAAnAa.

ot) Alatnpeite ta epyaleia komAg aypunpd kat kabapd. Ta katdAAnAa cuvtnpnuéva epyaleio KOTIAG UE OXLNPA AKPA KOTIAG EXOUV UIKPOTEPEG TBAVOTNTEG AUYIoHATOG
Katd tn Agttoupyia Kot eAéyxovtal EUKOAOTEPQ.

n) XpnotponoLleite 1o NAEKTPLKO epYOAELD, T TTOPEAKOpEVA KOL TA TPUTIAVLA K.ATL. cUpdwva e TLG Tapoloeg 0dnyieg, AapBdvovtag urodn TG ouvonkeg epyaciog katL tnv
epyaoia mou mpokeLtaL va paypatononBel. H xprion evog nAektpikol epyaleiou yia epyacieg SLadopeTIKEG amd AUTEC yLa TIG OTtoieg tpoopileTal, Wopel va odnyroet
o enukivéuvn katdotaon.
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08nyieg aodpaleiag yta To poyvntiko Spdmavo

* Kpatdrte ta §AKTUAG 00g o€ arootoon achaleiag anod tnv neploxrn dtatpnong.

© XpNOLUOTIOLEITE TTAVTO TO TIPOOTATEVUTIKO SLATPNONG. MpLv EVEPYOTIOLOETE TO HNXAvnua, BeBatwbOeite OTL TO MTPOOTATEUTIKO Eival CWOTA

KAELOWEVO.

¢ Xpnoluomnoleite mavra tnv ahuoida acdaieiog.

e H payvntikn Bdon eivat kKatdAAnAn yia xprion mavw og xaAuBa e mdxog mou apyilel and 10 mm, pe UnSevikO SLAKEVO aépa aVAUESH OTNV eMLdAVELX TTUPHVA
TOU WAyVATN Kot TNV eMdAvela oTepewonc. Tuxdv Kaumuldtnta tng emubavelag, otpwpata Badrg kot avwuaiieg tng emddvelag Ba Snuioupyroouv Stdkevo agpa.
ALoTnproTe To SLAKEVO 0EPa 0TO EAGXLOTO.

* Ndvta tonoBeteite To UnXavnua oe emninedn kat oplovtia emddavela. Mn cuodiyyete tn Bdon MAvw o€ UKPA I} AKOVOVLOTOU OXMOTOG

avTikeipeva.

¢ Ndvta tonoBeteite To pnxdvnpa oe emdpdvela mou eival kabopr ano pwicuata, Bpalopuata, AMOKOUUOTA KAt BPOULES.

o Alatnpelte To payvAtn Kabapd Kot amaAAayEVO Ao UTIOAE(LUATA KOL QTOKOUUOTAL.

® MnV €VEPYOTIOLNOETE TO UNXAVNHA £WG OTOU €XEL OTEPEWDEL Kal eykataoTabel cUpPwWvA UE TLG TapoUoEeG 0Snyieg.

® MINV EVEPYOTIOLAOETE TO UNXAVNIO WG OTOU EXETE EAEYEEL OTL N HayvNTIKA BAon €xeL cUODIXTEL KAAA OTNV MLPAVELA OTEPEWDNG.

e PuBuiote T0 TPAMEN WOTE TO KOTITIKO VO MNV ekTeivetal péoa oto TePdxlo epyaciag mpw tn Sdtpnon. Mnv ekteleite omoleodnmote epyacieg oxeSlaopou,
GUVAPUOAGYNON 1) KATOOKEVWVY OTO TEUAXLO EPYACLAG EVW TO KNXAVNHA Eival EVEPYOTIOLNUEVO.

* MNp evepyomolioete To punxavnua, BeBaiwbeite dtL o afecoudp €xeL tonoBetnBel cwotd.

® MAVTO XPNOLUOTIOLEITE TN CUVIOTWHEVN TAXUTNTA Lot TO A€ECOUAP KL TO UALKO.

® Mn XpNOLLOTIOLOETE TO NXAVNHA TIAVW OTO (610 TEAXLO epyaciag oTo omoio epydlovtalnAeKTPOGUYKOAANTEG,.

* Xpnotuoroteite pévo katdAAnAo uypo Komng.

* XpNOLUOTIOLE(TE €Vl YEVIKAG XPAONG PUKTLKO LYPO KON G UETAAAOU, APALWHEVO LE VEPO.

® Mn XpNOLHOTOUCETE KOTITIKA UYPA EVW TpayMOTOTOLElTE K&Betn 1 umepuPwpévn Stdtpnon. Ma g edpapuoyég autég BubileTe To KOMTKO O TACTA KOTAG N
XpnoLpomoLleite KAtdAANAO oTpéEL.

® Mn XUVETE UYPO KOTNG LéoA OTO SOXELO EVW OUTO ElvaL OTEPEWHEVO GTO OTHPLYUa. Mnv emutpéeTe TNV €i0060 LYPOU KOG OTO LOTEP TOU Sparmavou.

e Mpwv t Xpron, BeBalwbeite OTL TO KVNTO MPOOTATEUTIKOTOU TOOKAELTOUPYEL CWOTA.

* BeBawwBeite 6Tt petarhikd pwiopata i pntvwdn kat@houtol §ev UOPoUV VARTIPOKAAECOUV UITAOKAPLOA TNG AstToupyiag.

® 3& TIEPIMTWON TOU TO KOTITIKO OPNVWOEL, AITOCUVEEDTE TO,UAXAVNUA amdTnV TPed0S0cia pelaTog Kat e€aheiTe TNV ALTiol TOU OPNVWHUATOG TPV EVEPYOTIOLCETE
TAAL TO HnXAvnua.

Npodlaypadég

TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKAL

Movtého BMD1600 )

Tdon 230V

Tuxvétnta 50 Hz

Méyiotn Slduetpog Stdtpnong | 60 mm

Bd&Bog komrg 50 mm éﬂ 0
Stpodég dveu doptiou 600 rpm

EUpog Sldtpnong 23 mm

Awadpopn 170 mm

Bdpog 15,6 mm

Evowpatwpévo cuotnua Pugng

XapoKTNPLOTIKA Me SlatpoUpevo dfova, katdAAnlo yla Stddopa -1 Mayvnuké spdmnavo
KOTUTLKA EpyaAeio

* O Kataokevaotrg Statnpel to Sikaiwpa va mpaypatonoliosl Seutepelouoes aAAayEG 0TO OXESLOOUO TOU TIPOIOVTOC KOl OTA TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKA XWwPig
Tponyouuevn eldomoinan, eKTOg €dv oL aAAaYEG QUTEG EMNPERTOUV CNIOVTLKA TNV artodoon Kal Aettoupyia acdAAelag TwV mMPolovTwy. Ta e£apTHLATO TTOU
nieplypddovtat / anetkovitovral otig oeASeG Tou gyxelplSiou TOU KPATATE oTa XEPLa oag evEExeTal va adopolV Kal oe A HLOVTEAQ TNG OELPAG TTPOTOVIWY
TOU KOTOLOKEUOLOTH, [LE TIOPOLOLOL XOPAKTNPLOTLKA, Kol EVEEXETAL va NV TepAQLBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU LOALG OTIOKTAOATE.

* Na va dtaodaliotel n aoddAela kat n aflomiotio Tou mPolovTog KaBwe Kat n LoxUS TN yyunong OAeg oL epyaocieg emublopbwong, eAEyxou, EMLOKELNG i
QVTLIKATAOTOONG CUMTEPNAUBAVOUEVNG TNG CUVTPNONG KOL TWV EL8IKWY pUBUIcEWY, TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL MOVO OO TEXVIKOUG ToU ££0UCLOSOTNHEVOU
TUAHATOG Service ToU KATOOKEUAOTH.

* Xpnouoroleite mavta To TPOLOV pe Tov TapeXOuevo e€omAlopd. H Asttoupyia Tou mpoiovtog Pe pn-rpoPAenOpevo eEOMALOUO EVEEXETAL VA TTPOKAAEDEL

BAGBN f akdpa kot coBapd TpaUMOTIONO i Bdvato. O KATAOKELAOTAG KAl O eloaywyéag oudepia guBUVN dEpel yla TpaupaTIopoUs Kat BAGBEG mou
T(POKUTITOLV aTtd TNV XPron KN poBAenopevou eE0mMALOHOU.
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Nettoupyia
MPOEIAOMOIHZH: Na tnpeite mavtote Ti§ 08nyieg acdaleiog Kat TLG LOXUOUOEG pUBUIOELG.

MPOEIAOMNOIHIH: MNa va eEAATTWOETE ToV Kivouvo coBapol TPOoWTILKOU TPAUUATIOMOU, ATIEVEPYOTIOLELTE TO EpYaAEio Kol amoouvEEETE To and tnv tpododoaia, mpwv
and tnv mpaypatonoinon tuxov pubuicswy f tnv Tonodétnon/adaipeon TPooapTNUATWY H TTOPEAKOUEVWV.

* Edappdlete povo ehadpla mieon oto gpyaleio. H umepBolikn Suvaun Sev emtaxuvel tn SLAtpnon oAAG LELWVEL TNV atdS00n TOU PYAAELOU KOl UTTOPEL VO LELWOEL
TO XpOVOo {wn¢ Tou.

* Av 10 0e00Udp OPNVWOEL, OTAUATAOTE T AELTOUPYia TOU HOTEP KAl AVUPWOTE TPOCEKTLKA TO AECOUGP Ad TO TEUAXLO EPYOOLAG TIPLV TN CUVEXLON TNG EPYOCLAG.

¢ Ndvta xpnotpomnoleite katdAAnAo YUKTLKS / uypod KOTHG OTNV TEPLOXH KOTTAG.

® XaUNAWOTE TO MPOOTATEVUTLKO WOTE Va KAAUTITEL TNV EMLGAVELD TTOU TPOKELTAL VO SLatpnBet.

* BeBawwBeite 6TL N HUTN LATPNONG 1) TO KOTITIKO-08NYOG €XEL TOTOBETNOEL CWOTA MAVW O TO ONUELO TTOU TIPENEL va SlatpnBel.

 MOTWVTAG TO AVTIOTOLXO KOUMTTL 0TO SLOKOTITN TOU MOTEP BETE O€ Aettoupyia TO HOTEP.

¢ NpowBrote oTadLakd 10 epyaheio HECA OTO TEUAXLO EQYAOLAC XPNOLLOTIOWWVTAG TN AaBH XELPLOMOU.

o Katd tnv évapén g komng, epappoote ehadpd mieon yia va emutpéPete otoepyaleio va eMITUXEL TNV TIPOKATAPKTIKA Sleioduon.

. SuvexioTe va aokeite eMapkr TiEDN yla va EMLTUXETE OUOAN TIPOOSEVTIKY KOTtH. Mnv aokeite dokomn Suvapn.

o. I18Laitepn mpoooxn mpémnel va §oBei dtav to epyaleionpokettat va Byet and tnv avtiBetn eniddvela yia va anodUyeTe oXioLpo tou Tepayiov epyaciag.

. MAvTa areVEPYOTOLEITE TO HOTEP, TO HAYVATN Kal TV Tpododooia, kal akplBws Le Tn oelpd auth, 6tav oAokAnpwOel n epyacia kal mpwv anocuve£oete To GLg ano
v npila.

Feiwon
Auto 1o epyaleio Ba mpémel va yelwbel owotd, yia va artodeuxBel nAektpomAnéio. H cuokeur yelwong Ba mpémet va Stabétel To mpoTumo KoAwSLo Kat éva Buopa
YELWONG KE ELSLKN ypappn yelwong.

AvTipeTwion npoBAnUATwWY

NpdépAnua

Autia

Avtipétwrnion

H payvntkr Baon Sev Aettoupyei

o Stakomntng unéotn PAGBN

emdlopBuwote tov Stakdmn ) aAAdEte Tov

Sev UTGpXeL pebpa

SlopBwote to poPAnpa tpododoaoiag

Kapévn aoddaieia

avtkatdotaon aoddhelog

Bpaxu kUK WL

QVTIKATAOTAOTE TV LOyVNTLKA yEbupa

Un payvition og@rodAn erudévela

Sokipdote GAAN empavela

To epyaleio Sev Aettoupyet

o Swakomeng untéotn BAGRN

emublopBwote tov Sakormtn 1) aAA&§te tov

XOAAPEG OUVEETELG

eNéy€te ouvbEopoUg

Kakr enadr PHKTPOG KAt HETATAYWYIG

emubLopbwon 1y avtikatdotaon PHRKTpag

TPOPANUA e OTAOPO 1) OTATOPO:

QVTLKOTALOTHAOTE OMALOMO 1) oTdTOpaL

Aotabng dovag

XoAapéQ pubuLaTIKEG BiBES

odigreg Tg Bideg pubuiong

HAektpkn évavon

Toptokahl arvbrpeg

HEWOTE TaxuTnTo

£KTOEEVOLEVOL OTIVO PEG

oMAGgte Prktpa/PAKTpeg

£vapénputag

e\éyEte av To HOTEP EXEL Kael

X i X X ) i i A SokipdoTe og AAAN emupavela
Mukpr| payvntikn avappodnaon TIOAU AETTO QVTIKELLEVO / TIEXOG EMIPAVELQG
Tidxoug peyaAitepou amnd 10 mm (atodAt)

Mposwdomnoinon: tw upoyvntkd Spdmavo eival sfomhiopévo pe éva oxowi acdodeiag, katd t Aettoupyia, BeBouwbeite OTL TO payvnTKd
Spamavo Kot to avtikeipevo eival ouvdedepéva pe To oxowl mpokelpévou oe  fadvik Slakom pevpatog, va arnodpeuxBel MPOKANON ATUXHLATOC.
Mpoooxn! H etatpeia pag dsv avalapBavel kapio euBUVN €dv to unxavnua dev eivat opbwg otabepormotnuévo 1 oL otabepég eykaTaoTdoelg acdhaleiag Sgv
Bplokovtat otnv katdAAnAn B€on kat pokAnBel kAmoLo atvxnua.

Mayvntiko §pamnavo mAeovektpata Kat epapuoyn

To &pdmavo payvntikig Baong SLaBETeL T TAEOVEKTAUATA TOU WIKPOU OYKOU, TOU pikpoU BAapoug, tng ubnAng anodoong, tg eUKoAnG LeETadpopds KoL Tou
EVOWHATWHEVOU ocuoTApatog Yugng. O kwnthpag €xeL Tnv Suvatotnta va dtatnpel otabepr woxy, opalr ekkivnon, nAektpovikn adtaBdbuntn pubuion
Taxutntag, mpootacia anod unepdoptwon Kat AAAeG Aettoupyieg. To Spdmavo pe payvntikr Baon sivat emumpoBETwg oAU OLKOVOULKO. BEATLWVEL ONUOVTIKA
v anodotikotnta TN epyaciag. Katd tn Sidtpnon os optlovtio eminedo, TonobeTriote 0 EpyaAeio 0To TEUAXLO Epyaciog. EVEPYOTOLAOTE TO HayVNTLKO
Slakomntn eAéyxou, TomoBeToTe To epyadeio addtou n payvntkn Baon €xel otepewOei otabepd Kat, 0Tn cUVEXELD, TtEPLOTPEPTE TN AaBr) yLa VOl LETAKIVIOETE
To gpyaleio 0TO TERAYLO Epyaoiag. EVEPYOTIOLOTE TO SLOKOTTN TOU KWVNTHPA TIPOKELUEVOU VAL TIPOXWPNOETE o€ Slatpnaon. Alatnpriote to ¢opTio yupw ota
0,05 mm/r. Mnv urnepBdAAete oe mepintwon unepdoptwong. Mpokeévou yla Stdtpnon o unepuPpwpévn B€on, PETAKIVAOTE TO epyaleio 0TO TEPAXLO
KOTEPYOOLOG KaL, OTN CUVEXELR, OUVEECTE TO OTNV Tipila. EVEPYOTIOLROTE TO HAYVNTIKO SLAKOTITN eAEyXoU UéXPL va oTepewBel otabepd n payvnukn Baon
(0 XELPLOTAG TIPEMEL VAL KPATAEL TO €PYOAELD KATA TN SLAPKELA QUTAG TNG TIEEPLOSOU) KAl OTN CUVEXELA OTEPEWOTE TN {Wwvn aodpaleiag MPOKELLEVOU yLa TO
evdexopevo Eadvikng mrwong. TomoOeTAoTe To TPUTAVL, TIEPLOTPEPTE T Aafn ylol VO LETAKIVAOETE TO TPUTIAVL OTO TEUAXLO €pyaciag Kol oTn CUVEXELQ
EVEPYOTIOLAOTE TO SLOKAOTITN TOU KVNTAPQ WOTE Va TPUTAOETE. Alatnpriote to dpoptio yUpw ota 0,05 mm/r. Mnv untepBaAAete og nepintwon unepdoptwong.
Y& KABe mepintwon npémnel va AapBdavovtat OAa ta avaykoio pétpa acdhaleiag.
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Andppwdn oto nepBaiiov

MNa va anodpeuxBolv INULES Katd tn petadopd, to epyaleio mpénel va napadidetal oe otabepr) cuokevaoia. H cuokevaoia kabwg Kat n povada kat to
€€apTANATA EIVOL KATOOKEVAOUEVA OO OVAKUKAWOLUO UALKA Kot prtopoUv va amopptdBolv avaldyws. Ta mAaoTikd eoptripata tou epyoleiov pépouv
ofjavon avahoya e To UALKO TOUG, YEYOVOE TToU KaBLotd Suvath Tt amopdkpuven GAMK®V tpog to eptBaAlov kat Stadopormotnpévwy Adyw tTwv SLabéotpwy

EYKATAOTACEWY GUAAOYNG.

Movo yia E.E.

Mnv Tetate ta NAEKTPIKA epyoleia padl pe Ta olklaka amoppippota!
SUpdwva pe tnv evpwraikn odnyia 2002/96/EK yia ta artdPAnta NAEKTPLKOU Kat NAEKTPOVIKOU €EOTIALOHOU Kat TV ebappoyr tng clupdwva
pe tnv €Ok vopoBeoia, ta NAeKTPKA gpyaleia Tou €xouv ¢Tdoel oTo TEAOG TNG LWNHG TOUG TPEMEL VO CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAl Vo

B cotpédovial oe pia iepBaliovTkd oupBarty eykatdoTaon avakukAwang.
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Linee guida generali per la sicurezza

Per evitare scosse elettriche o incendi, seguire scrupolosamente le procedure indicate nelle istruzioni per l'uso. La macchina e destinata
[ | p |\ esclusivamente a operatori autorizzati; non permettere ad altre persone di utilizzarla. Se la violazione delle istruzioni per |'uso causa lesioni
' fisiche o danni alla macchina, la nostra azienda declina ogni responsabilita. Seguire attentamente le seguenti istruzioni di base per la

sicurezza:

Sicurezza sul posto di lavoro

a) Mantenere il luogo di lavoro pulito e ben illuminato. Le aree disordinate o buie sono causa di incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici generano scintille
che possono provocare l'accensione di polveri o fumi.

c) Tenere lontani i bambini e gli altri astanti quando si utilizza un utensile elettrico. La distrazione puo causare la perdita di controllo.

Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alle prese. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare

qualsiasi adattatore per spine con utensili elettrici dotati di messa a terra (messa a terra). Con spine non modificate e prese adatte, il

rischio di danni al rischio di scosse elettriche € molto elevato.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche aumenta quando il corpo
e collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o all'umidita. L'ingresso di acqua in un utensile elettrico aumenta il rischio di scosse elettriche.

d) Non sollecitare eccessivamente il cavo. Non usaré mai il cavo,per trasportare, tirare o scollegare |'utensile elettrico. Tenere il cavo lontano da calore, olio,
bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e) Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare solo prolunghe adatte all'uso esterno. L'utilizzo di un cavo adatto all'uso esterno riduce il rischio
di scosse elettriche.

f) Se e inevitabile utilizzare un elettroutensile in un'area.ad alta umidita, utilizzare un alimentatore con protezione dalle correnti di dispersione (RCD). L'uso di
un dispositivo RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

a) Quando si usa un elettroutensile, occorre essere vigili, fare attenzione a_cio che si fa e'usare il buon senso. Non utilizzare utensili elettrici se si & stanchi o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un solo momento di distrazione durante l'uso di utensilielettrici puo causare gravi lesioni personali.

b) Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre occhiali‘protettivi. L'uso di dispositivi di protezione come maschera antipolvere, calzature
antiscivolo, elmetto o copricapo protettivo per le condizioni appropriate ridurra lelesioni persenali.

c) Impedire I'avviamento involontario dell'utensile. Assicurarsi che I'interruttore sia.in posizione Off prima di‘collegare I'utensile alla presa di corrente e/o alla
batteria e prima di sollevare o trasportare I'utensile. Trasportare gli utensili elettrici con il dito sull'interruttore o collegarli alla presa dell'utensile con
I'interruttore in posizione On comporta il rischio di incidenti.

d) Rimuovere la chiave o la chiave regolabile prima di accendere I'elettroutensile.\Una chiave o una.chiave regolabile,lasciata attaccata a una parte mobile
dell'elettroutensile puo causare lesioni personali.

e) Non tentare di raggiungere punti remoti. Mantenere sempre una postura e un equilibrio

adeguati. Questo vi permettera di controllare meglio I'attrezzo in situazioni impreviste.

f) Essere vestiti in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Gli indumenti
larghi, i gioielli o i capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se gli apparecchi sono forniti con sistemi di rimozione e raccolta della polvere, assicurarsi che.questi.sistemi siano collegati e utilizzati in modo
appropriato. L'uso di un sistema di raccolta della polvere puo ridurre i rischi legati alla polvere.

Uso e cura di un trapano magnetico

a) Non sforzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile appropriato per I'applicazione. Il lavoro sara eseguito in modo migliore e pil sicuro se eseguito con

I'elettroutensile scelto correttamente e alla velocita prevista.

b) Non utilizzare I'utensile se l'interruttore non commuta nelle posizioni ON e OFF. Qualsiasi utensile che non possa essere controllato tramite I'interruttore
pericoloso e deve essere controllato da un'altra persona.

essere riparato.

c) Scollegare la spina dalla presa di corrente e/o la batteria dall'elettroutensile prima di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o riporre

I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza riducono il rischio di funzionamento accidentale dell'elettroutensile.

d) Conservare gli utensili elettrici non in uso lontano da luoghi in cui i bambini possono raggiungerli e non permettere che l'utensile elettrico venga utilizzato

da persone che non hanno familiarita con esso o con le sue istruzioni d'uso. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da operatori non addestrati.

e) Effettuare la manutenzione degli utensili elettrici. Verificare |'eventuale disallineamento delle parti mobili, la rottura di parti e qualsiasi altra condizione

che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se I'elettroutensile & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo. Molti incidenti sono stati

causati da utensili elettrici che non sono stati sottoposti a una manutenzione adeguata.

f) Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di taglienti affilati hanno minori

probabilita di piegarsi durante il funzionamento e sono piu facili da ispezionare.

g) Utilizzare I'elettroutensile, gli accessori, i trapani, ecc. in conformita alle presenti istruzioni, tenendo conto delle condizioni di lavoro e dell'attivita da

svolgere . L'uso di un elettroutensile per lavori diversi da quelli per cui & stato concepito puo causare situazioni pericolose.
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Istruzioni di sicurezza per il trapano magnetico in particolare:

- Tenere le dita a distanza di sicurezza dall'area di perforazione.

- Utilizzare sempre la protezione del trapano. Prima di accendere la macchina, accertarsi

che la protezione sia chiusa correttamente.

- Utilizzare sempre la catena di sicurezza.

- La base magnetica é adatta all'uso su acciaio con uno spessore a partire da 10 mm, con un traferro nullo tra la superficie del nucleo del magnete e la

superficie di montaggio. Eventuali curvature della superficie, strati di vernice e irregolarita della superficie creeranno un vuoto d'aria. Mantenere il traferro al

minimo.

- Posizionare sempre la macchina su una superficie piana e orizzontale. Non fissare la base su superfici piccole o di forma

irregolare. oggetti.

- Posizionare sempre la macchina su una superficie priva di trucioli, detriti, residui di lavorazione e sporcizia.

- Mantenere il magnete pulito e privo di detriti e residui.

- Non mettere in funzione la macchina finché non é stata fissata e installata secondo le presenti istruzioni.

- Non accendere la macchina prima di aver verificato che la base magnetica sia saldamente fissata alla superficie di montaggio.

- Regolare il tavolo in modo che la fresa non si estenda nel pezzo prima di forare. Non eseguire lavori di progettazione, assemblaggio o costruzione sul pezzo

in lavorazione mentre la macchina € accesa.

- Prima di accendere la macchina, accertarsi che |'accessorio sia installato correttamente.

- Utilizzare sempre la velocita consigliata per gli accessori e il materiale.

- Non utilizzare la macchina sullo stesso pezzo su cui stanno lavorando saldatori elettrici.

- Utilizzare solo un liquido da taglio adatto.

- Utilizzare un liquido da taglio per metalli per uso generale, diluito con acqua.

- Non utilizzare fluidi da taglio durante la perforazionewverticale'e dall'alto. Per queste applicazioni, immergere la fresa nella pasta da taglio o utilizzare uno
spray adatto.

- Non versare il liquido da taglio nel contenitore mentre € fissato al supporto. Evitare che il liquido da taglio penetri nel motore della trivella.

- Prima dell'uso, accertarsi che la protezione mobileidello starter funzionicorrettamente.

- Assicurarsi che trucioli di metallo o residui di resina non possano.causare I'inceppamento dell'operazione.

- Se la taglierina si inceppa, scollegare la macchina dall'alimentazione@d eliminare la causa dell'inceppamento prima di riaccendere la macchina.

Specifiche tecniche

Dati tecnici

Modello BMD1600
Tensione 230V
Frequenza 50 Hz
Diametro di foratura max. 60 m
Profondita di taglio 50 mm
Velocita a vuoto 600 giri/min.
Gamma di trapani a rotazione | 23 mm
Corsa 170 mm
Peso 15,6 mm

Sistema di raffreddamento incorporato

Caratteristiche Con mandrino diviso, adatto a diversi utensili da ZX. 1 Trapano magnetico
taglio

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Funzionamento

AVVERTENZA: Seguire sempre le istruzioni di sicurezza e le norme vigenti.

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di gravi lesioni personali, spegnere |'utensile e scollegarlo dall'alimentazione prima di effettuare qualsiasi regolazione o
installare/rimuovere accessori o dispositivi.

- Applicare solo una leggera pressione sull'utensile. Una forza eccessiva non accelera la foratura, ma riduce le prestazioni dell'utensile e puo ridurne la durata.
- Se I'accessorio si inceppa, interrompere il funzionamento del motore e sollevare con cautela I'accessorio dal pezzo prima di continuare il lavoro.
- Utilizzare sempre un liquido refrigerante/di taglio adeguato nell'area di taglio.

- Abbassare la protezione per coprire la superficie da forare.

- Assicurarsi che la punta di punzonatura o la guida di taglio siano posizionate correttamente sull'area da punzonare.

- Premere il pulsante corrispondente sull'interruttore del motore per avviare il motore.

- Far avanzare gradualmente I'utensile nel pezzo in lavorazione utilizzando l'impugnatura.

- Quando si inizia a tagliare, applicare una leggera pressione per consentire all'utensile di raggiungere la penetrazione preliminare.

- Continuare ad applicare una pressione sufficiente per ottenere un taglio progressivo e regolare. Non applicare una forza inutile.

- Prestare particolare attenzione quando I'utensile sta per staccarsi dal piano di lavoro per evitare di strappare il pezzo.

- Spegnere sempre il motore, il magnete e I'alimentazione, esattamente in quest'ordine, al termine del lavoro e prima di staccare la spina dalla presa.

Messa a terra

Per evitare scosse elettriche, questo strumento deve essere correttamente collegato a terra. Il dispositivo di messa a terra deve essere dotato di un cavo
standard e di una spina di messa a terra con una linea di'messa a terra dedicata.

Risoluzione dei problemi

Problema Causa Rimedio

interruttore danneggiato riparare l'interruttore

assenza di alimentazione riparare tutti i problemi di alimentazione

fusibile bruciato sostituire il fusibile
Base magnetica senza aspirazione

cortocircuito

riparare o sostituire il ponte magnetico

nessun adsorbimento sul telaio in'acciaio

modificare la superficie di adsorbimento

interruttore danneggiato

riparazione e sostituzione dell'interruttore

giunti allentati Controllare tutti i collegamenti

La macchina non funziona

spazzola e commutatore non sono a contatto riparare o sostituire la spazzola elettrica

forare I'indotto o la bobina dellestatere, bruciandosiq cambiare l'indotto o lo statore

Scossa del mandrino Vite di regolazione del telaio allentata Serrare le viti di regolazione

Le scintille diventano.arancioni rallentare

Accensione elettrica

scintille in‘uscita cambiare il pennello

le scintille si trasformanein un anello di fuoco verificare se il motore & danneggiato

. sostituiscono la superficie di adsorbimento,
Piccola aspirazione magnetica elementi di adsorbimento troppo sottili w . )
gliarticoli dévono avere uno spessore superiore a 10 mm (lamiera

d'acciaio)

Attenzione: il trapano magnetico & dotato di una fune di sicurezza; durante il funzionamento, assicurarsi che il trapano magnetico e l'oggetto siano
collegati alla fune per evitare incidenti in caso di improvvisa mancanza di corrente. Attenzione! La nostra azienda non si assume alcuna responsabilita se la
macchina non é stabilizzata correttamente o se le installazioni di sicurezza fisse non sono nella posizione corretta e si verifica un incidente.

Vantaggi e applicazioni del trapano magnetico

Il trapano a base magnetica presenta i vantaggi del volume ridotto, del peso ridotto, dell'elevata efficienza, della facilita di trasporto e del sistema di
raffreddamento integrato. Il motore ha la capacita di mantenere una potenza stabile, I'avviamento regolare, il controllo elettronico della velocita in
continuo, la protezione da sovraccarico e altre funzioni. Il trapano con base magnetica € anche molto economico. Migliora notevolmente I'efficienza del
lavoro. Quando si fora su un piano orizzontale, posizionare I'utensile sul pezzo da lavorare. Accendere I'interruttore di controllo magnetico, inserire I'utensile
dopo che la base magnetica é stata fissata saldamente, quindi ruotare I'impugnatura per spostare |'utensile sul pezzo. Accendere l'interruttore del motore
per procedere alla foratura. Mantenere il carico intorno a 0,05 mm/r. Non sovraccaricare in caso di sovraccarico. Per forare in posizione elevata, spostare
I'utensile sul pezzo e poi collegarlo. Attivare I'interruttore di controllo magnetico fino a quando la base magnetica non é fissata saldamente (I'operatore deve
tenere |'utensile durante questo tempo) e quindi allacciare la cintura di sicurezza per evitare la possibilita di una caduta improvvisa. Inserire il trapano,
ruotare l'impugnatura per spostare il trapano sul pezzo, quindi accendere l'interruttore del motore per forare. Mantenere il carico intorno a 0,05 mm/r. Non
sovraccaricare in caso di sovraccarico. In ogni caso, & necessario adottare tutte le misure di sicurezza necessarie.
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Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio stabile. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. Le parti in plastica dell'utensile sono contrassegnate in base al loro materiale, il che rende
possibile uno smaltimento ecologico e differenziato grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Non gettare gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici! Secondo la Direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e la sua attuazione in base alle legislazioni nazionali, gli utensili elettrici a fine vita devono essere raccolti separatamente e
consegnati a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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0O6wm Hacoku 3a 6esonacHocT

3a fa u3berHeTe TOKOB yAap WM NOXap, cnassaiiTe CTPMKTHO MpoLeaypuTe B MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba. MalwuHaTa e npeaHasHayeHa
£ 1| § |\ camo 3a ynmbJHOMOLLEHM onepaTopW, He Mo3BO/ABaiiTe Ha APYrM Auua Aa paboTAT C HeA. AKO HapylaBaHeTO Ha MHCTpyKuuuTe 3a
| eKkcnnioatauus gosese A0 GU3MYECKO HapaHABaHe WM NOBPEeAa Ha MALIMHATA, HALATa KOMMNAHWA OTXBbP/A BCAKAKBa OTrOBOPHOCT. Mons,

crnasBaiTe BHUMaTENHO cnegHUTe OCHOBHU UHCTPYKLUUK 3a 6e3onacHocT:

bBe3onacHOCT Ha paboTHOTO MACTO

a) NopabprkaiiTe paboTHOTO MACTO YMCTO M f06pe ocBeTeHO. HenoapeAeHUTe UAKM TbMHM MeCTa ca NPUYMHA 3@ 3N10MONYKM.

b) He paboTeTe c eNeKTPOMHCTPYMEHTM BbB B3pMBOONacHa aTmocdepa, Hanpumep Npu HasnMuMe Ha 3anannumm TEYHOCTH, rasoBe UK Npax.
ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Cb3/aBaT UCKPYM, KOUTO MOraT i@ NPeAun3BMKaT 3ananBaHe Ha Npax v U3napeHus.

c) KoraTo 13nonssate eNeKTPOMHCTPYMEHT, He AOMYCKaiTe Aeua v ApYrv CTpaHUYHM anua. OTBAMYAHETO Ha BHUMaHUETO MOKe Aa foBefe [0 3aryba Ha
KOHTPOA.

EneKtpuyecka 6esonacHoct

a) LLlencennTe Ha eNEKTPOMHCTPYMEHTUTE TPA6BaA Aa CbOTBETCTBAT Ha KOHTAKTUTE. HUKOra He MPOMeHAITE Lencesia No KakbBTO U Aa € HauMH. He u3nonseaiite
BCMYKM afanTepHU LLENcenu CbC 3a3emMeHm (3a3eMABaLLM) eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTU. C HeMOoAMULMPAHU LEMNCeNN U MOAXOAALM KOHTAKTU PUCKBT OT
nospeja Ha PUCKb TOT TOKOB yaap.

b) U36arsaliTe KOHTAKT Ha TANOTO CbC 3a3€MEHM NOBBPXHOCTU KATO TPBOU, PaAMaTOPK, FOTBAPCKM MEYKM U XN3AUNHULM. PUCKBT OT TOKOB yaap ce
yBe/an4aBa, KoraTo TANOTO BU € 3a3eMeHO.

c) He u3naraiite eneKkTpUYECKUTE MHCTPYMEHTU Ha AbKA UM BNara. HaBaM3aHeTo Ha BOAa B eNeKTPOMHCTPYMEHTA YBEMYaBa PUCKa OT TOKOB yaap.

d) He npeToBapsaiite kabena. HuKora He n3non3sakTe Kabena 3a NpeHacaHe, AbPMaHe UK U3KNOUYBAHE HA /IEKTPOUHCTPYMEHTA. Na3eTe Kabena oT
TOM/IMHA, Macao, OCTPU pbboBe U ABUKeLLM ceMacTu. MloBpeaeHUTe UK 3anneTeHn Kabenn yBENNYABaT PUCKa OT TOKOB yaap.

e) KoraTto “3non3saTte eNeKTPOMHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, M3MOA3BATE CAMO YABMKUTENN, KOUTO Ca NOAXOAALLM 33 ynoTpeba Ha OTKPUTO. M3NON3BAHETO Ha
kaben, nogxoaal, 3a ynotpeba Ha OTKPUTO, HaMaziABa PUCKa OT TOKOB yaap.

f) Ako e HensbexHO fa M3MN0/3BaTe eNEKTPOUHCTRYMEHTA B.30HA,C BUCOKA BNAXKHOCT, U3MN0/13BaliTe 3axpaHBaHe CbC 3alLuTa OT yTeyeH ToK (RCD).
M3non3saHeTo Ha ycTpoiicteo RCD HamanABa pucKa ©T TOKOB yaap.

JlnyHa 6esonacHocT

a) bbaeTte Hawpek, BHMMaBalTe KaKBO NpPaBuTE M M3NOA3BAUTE 34pPAB Pa3ym, KOraTto M3Mon3BaTe eNeKTPUYEecKM WHCTPYMEHT. He u3nonssaite
€/1eKTPOUHCTPYMEHTM, aKO CTE YMOPEHWU UM CTE NOJ, Bb3AENCTBUETO HA HAPKOTULM, :@/IKOXON AW NEKApCTBA. EAUH-eANHCTBEH MOMEHT Ha pasceiiBaHe no
Bpeme Ha paboTa C eNIEKTPOMHCTPYMEHTH MOXKe [a [0BeAe A0 CEPUO3HO HAPaHABaHe.

b) U3non3saiiTe AMYHKU NpesnasHKU cpeacTBa. BuHarn Hocete 3aWMTHU @4YMNa. M3NOA3BAHETO,HA"3aLLMTHO 060PYABAHE, KAaTO HANPUMEP Macka NMPOTMB Mpax,
Hex/Tb3ralm ce 0byBKM, Kacka MK 3aLMTHO NMOKPUBAIO 3a r1aBa 3a NOAXO0AALLM YCAOBUSA, We HaMaNJIMYHUTE HapaHABaHMA.

c) NMpepoTepaTeTe HEBOIHO CTapTUPaHEe Ha UHCTPYMEHTA. YBepeTe ce, ye NpeBK/IoUBaTeNsT e B NoNoKeHre "M3KkaoueHo", npean Aa CBbPIKETe MHCTPYMEHTA
KbM EN1eKTPUYECKMUA KOHTAKT 1/Uan akymynatopHaTta 6atepusa 1 npeam Aa NosaUEHETE UAK NpeHeceTe MHCTRYMeHTa. MpeHacaHeTo Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTH
C NPBCT BbPXY NPEBKAOYBATENA UAN BKAHOYBAHETO MM B KOHTAKTa Ha MHCTPYMEHTA C NPeBKAoYBaTEN B NO3ULMABKA. NpeacTaBasaBa PUCK OT 3/10M0YKa.

d) Npegun fa BKNOUMTE €NEKTPOUHCTPYMEHTA, U3BAAETE BCUUKM KNKOHOBE UK peryanpyemu Kndose. KoY nau peryivpyem Kato4, OCTaBeH NpuKpeneH
KbM ABMIKELLLA Ce YaCT Ha e/IEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXKe [a NPUYMHU TeleCHU NoBpeau.

e) He ce onuTBaiTe fa AOCTUrHETE A0 OTAANEUYEHM TOUKU. BUHarM nogabpraiTte NpasusiHa CTOMKA

1 paBHOBECHE MO BCAKO Bpeme. TOBa Le BU OCUrYpH NO-A406bp KOHTPON BbPXYUHCTPYMEHTa B

HeoYaKBaHW CUTyaLUuK.

f) BvaeTe obneveHn noaxoasauLo. He HoceTe cBo6oAHM Apexu UAm BUKyTa. [pbKTe KocaTa, APEXUTE U PBKABULWTE CY AaNey OT ABUNKELLMTE Ce YacTu.
CBoboaHUTe aApexu, buxKyTaTa MAM AbArata Koca MoraT a Ce 3an/ieTar B ABUKeLLMTe ce YacTu.

g) AKO ypeauTe ce AOCTaBAT C BK/IKOYEHN CUCTEMM 33 OTCTPaHABaHe U CbbupaHe Ha npax, yBEPETE Ce; e Te3n CUCTEMM Ca CBbP3aHM U Ce U3M0A3BaT Mo
NOAXOAALL HauYMH. M3NON3BAHETO Ha CUCTEMA 3a NPAxoynaBaHe MOXKe A3 HaManu ONacHOCTUTE, CBbP3aHM C Npaxa.

U3non3BaHe u rpuka 3a marHuTHa 6opmalumnHa

a) He HaTOBapBaiTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. M3non3BaiiTe NOAXOAAWMA 33 NPUNOKEHUETO MHCTPyMeHT. Pabortata we 6bae u3BbpleHa no-gobpe u no-

6e30nacHo, KoraTo ce U3BbPLLBA OT NMPABU/IHO M36PaHMA eNEKTPOUHCTPYMEHT C NpeaBuaeHaTa CKopocT.

b) He n3nonsBaiiTe MHCTPYMEHTa, aKO NPEBK/IIOYBATENAT He ce NPeBK/IoYBa B No3uumn ON 1 OFF. Bcekn MHCTPYMEHT, KOMTO He Moe Aa 6bae ynpasisBaH
ypes NpeBK/oYBaTENsA CU, € ONaceH U Tpsbea

A3 6bAaT peMOoHTUpaHU.

c) NMpean pa v3BbplUBaTe KAaKBUTO M A3 BUNO HACTPOMKM, @ CMEHATE aKcecoapu WAW [a CbXpaHABaTe e/IeKTPOMHCTPYMEHTA, U3K/toueTe Lencena oT

eNeKTpuYecKkaTa mpexa vu/unu 6atepuaTa oT eNekTPOMHCTPYMeHTa. Te3n BUAOBEe MEPKM 3a 6e30nacHOCT HaManABaT PUCKA OT Cy4yaiHO 3ajeicTBaHe Ha

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA.

d) CbxpaHsABaiiTe HEN3MON3BAHUTE €/1EKTPOUHCTPYMEHTU fasiey OT MecTa, KbAeTo AelaTa MoraT Aa M AOCTUTHAT, U He MO3BOAABANTE M3MON3BAHETO Ha

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA OT JIMLIA, KOMTO HE Ca 3@ NO3 HaTUC Hero U/IN C MHCTPYKLMKUTE 3a ynoTpeba. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTe ca OMacHM, KoraTo ce U3noa3sat oT

HeobyyeHu onepaTtopu.

e) NoafbprkaHe Ha ENeKTPUYECKM MHCTPYMEHTU. MMpoBepsABaiiTe 3a BCAKAKBA rpellka B HACTPOMKaTa MM pa3MMHABAHETO Ha ABWMKELLMTe Ce 4acTu, 3a

CYynBaHe Ha YacTW U 3a BCAKAKBU APYrU YCNOBUA, KOUTO MOraT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTA. AKO eIEKTPOUHCTPYMEHTBT € NOBPeseH,

nonpageTe ro, NpeAm Aa ro uanonssate. MHOro 3/10M0/yKMU ca BUAM NPUYUHEHM OT ENEKTPUYECKM MHCTPYMEHTU, KOUTO He ca BUAKN NPaBUIHO NOALBPMKAHM.

f) Moaabpskaiite peewmnTe MHCTPYMEHTHU OCTPU 1 YUCTU. MPaBUIHO NOAABPIKAHUTE PENKELLM UHCTPYMEHTU C OCTPU peskeluy pbboBe e Mo-mManko BepoATHO

Aa Ce OrbHaT no Bpeme Ha pa60Ta M1 ce npoeepABaT No-/1€CHO.

g) M3nonssaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa, akcecoapuTe, GopmalumMHUTE U Ap. B CbOTBETCTBUE C TE3M MHCTPYKLMK, KaTo ce CbobpasssaTe C yc/i10BuMATa Ha paboTa
MM3BbpLUBaHaTa paboTa. M3no3BaHETO Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTa 3a paboTa, pasanyHa OT Tasu, 3a KOATO e NpeAHasHayeH, MoXe 4a AoBeje 40 onacHa

cuTyauma.
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WHCcTpyKumm 3a 6€30nacHOCT 3a MarHUTHaTa 6opmalumHa:

- [lpb)KTe NpbCcTUTE CU Ha 6e3onacHo pascTosaHMe OT 30HaTa Ha npobusaHe.

- BuHaru usnonssaiite npesnasutens Ha 6opmalmnHaTa. Mpean Aa BKAOYUTE MalLKHaTa,

ce yBepeTe, Ye NpeAnasuTensT e NPaBUHO 3aTBOPEH.

- BuHaru usnonssaiite npesnasHara sepura.

- MarHuTHaTa OCHOBa e NMOAXO0AALLA 33 U3MON3BaHE BbPXy CTOMaHa ¢ AebesnHa ot 10 mm, ¢ Hy/JeBa Bb3AyLHA MEXKAMHA MEXKAY NOBbPXHOCTTA Ha

MarHUTHaTa CbpLEBMHA MU MOHTA}KHATa M 0 B'b P X H O C T . BcAKa KpMBMHA HA NOBBPXHOCTTA, C/i0eBe 60A U HEPABHOCTU HA MOBBLPXHOCTTA Lie Cb3adat

Bb3AyLIHA MeXauHa. MoaabpiKaiTe Bb34yLIHATA MEKAMHA HA MUHUMAZIHO HUBO.

- BUHaru nocrasaiiTe malumMHaTa BbpXy paBHa U XOPU3OHTa/IHA MOBBPXHOCT. He NpMTUCKaNTe OCHOBATa BbPXY Masku UK

HenpasuaHO 0bOpPMeHMN NOBBPXHOCTU. 0BEKTH.

- BuHaru nocraeaiiTe malunHaTa BbpXy NOBBPXHOCT, KOATO € CBOGOAHA OT CTPYKKM, OTJIOMKM, U3PE3KU U MPBCOTUSA.

- MoaabpskaiiTe MarHUTa YUCT 1 6e3 3amMbpCABaHUA U OCTaTbLM.

- He pabotete ¢ mawmHaTa, 40OKATO TA He 6bJe 3aKperneHa U MOHTUPaHa B CbOTBETCTBUE C TE3U UHCTPYKLMN.

- He BKAtouBaiiTe MalliMHaTa, OKATO He NPOBEPUTE AasM MarHUTHaTa OCHOBA € 3PaB0 3aKpeneHa KbM MOHTaXKHaTa NMoBbPXHOCT.

- Npeay npobuBaHe perynunpaiitTe macata Taka, ye dpesaTta Aa He HaBaM3a B 06paboTBaHmMA AeTaii. He U3BbpLUBATE HUKAKBU NPOEKTAHTCKM, MOHTAaKHM

WK CTPOWTENHU PaboTu BbPXY AeTaiina, [OKAaTO MaluMHaTa € BKAYeHa.

- Mpeav Aa BKAOYMTE MaLLKMHATA, Ce yBEPEeTe, Ye aKCecoapbT e NPaBUIHO MOHTUPAH.

- BuHaru usnonsgaiite npenopbunTeNHaTa CKOPOCT 3a aKCecoapuTe U matepuana.

- He u3nonssaiite malwmnHaTa BbpXy Cbluus AeTals, BbPXy KOUTO pabOTAT e/IeKTPUYECKM 3aBapbUYHM anapaTy.

- Mi3non3gaiite camo NoAXOAALLA TEYHOCT 3a pA3aHe:

- Mi3non3BgaiiTe TEUHOCT 3a psA3aHe Ha meTas ¢ 06LLo NPeaHasHaveHre, paspeaeHa ¢ Boja.

- He u3nonssaiiTe pexeLmn TeUHOCTH, [OKATO U3BBPLUBATE BEPTUKAIHO MU Bb3AYLIHO NpobusaHe. 3a Te3W NPUNOXKEHUA NOTOMETE PEXKELLUA UHCTPYMEHT B
pesella nacta uam M3Non3BaiTe NoAXoAALLCIPEN.

- He HanmBalTe TeYHOCT 3a pA3aHe B KOHTeWHepPa, AOKaTO TO.e NPMKPeneH KbM onopaTa. He No3BonsBaiiTe Ha peeLlaTa TEYHOCT 4a NonagHe B ABUraTens
Ha 6bopmalumHaTa.

- Mpeay ynotpeba ce yBepeTe, Ye NOABUNKHUAT NpeANasuTes Ha Apocena paboTu npasuiHo.

- YBepeTe Ce, Ye MeTaIHUTE CTPY}KKM UM OCTaTbLMTE OT CMOIa He MOFaT fa NPUUMHAT 3acAfaHe Ha onepauuATa.

- AKO HOXbT 3acefiHe, U3K/oYeTe MaLLMHATa OT eNeKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe 1 OTCTpaHeTe NpUYMHATA 3a 3acAAHETO, MPeau Aa BKAIOUYMTE MallMHATa OTHOBO.

CneuunduKauum
TexXHUYEeCKM AaHHU
o
Mogen BMD1600
o
HanpekeHue 230V
YecToTa 50 Hz
Max. amameTbp Ha npobusaHe| 60 m o
[Obnbo4nHa Ha psasaHe 50 mm éH
CropocT 6e3 HaToBapBaHe 600 06/MUH
[lnanasoH Ha BUHTOBUTE 23 mm e
6opmalunHn
o
Xogp, 170 mm
Terno 15,6 mm
BrpageHa cuctema 3a oxnaskaaHe
XapakTepucTuku C pasgeneH wnuHAaen, Noaxo4AL, 3a PpasInyHu Ix1 MarHuTHa 6opmainka
peXeLLn UHCTPYMEHTU

* MIpOM3BOAMTENAT CU 3ana3Ba NMPaBOTO A3 NPaBU HE3HAYUTE/IHU MPOMEHU B AM3alHA U TEXHWUYECKUTE creuuduKaLmm Ha NpoayKTute 6e3 npeasaputenHo
yBELOM/IEHME, OCBEH aKO Te3u MPOMEHWM He 3acaraT 3HauuTesHo pabotata M 6e30MacHOCTTa Ha MpoAyKTUTE. YacTute, onMcaHU/WAOCTPUPaHU Ha
CTPaHMLWTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPIKMUTE B PHLETE CM, MOXKE A Ce OTHACAT M 3a APYrYM MOAE/NM OT MPOAYKTOBaTa NIMHUA Ha MPOU3BOAUTENSA C
NOAO6HM XapaKTEPUCTUKM M MO3KE [,a He Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLO MPUA06UTUA OT Bac MPOAYKT.

* 3a ga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HAZEMAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaNMAHOCTTa Ha rapaHuMATa, BCUYKM paboT MO PEMOHT, NpOBEpKa UM 3amsHa,
BK/IOYUTENHO NOAAPBIKKA M CreLnaHN HacTPOMKK, TpA6Ba fa ce M3BbPLUBAT CaMO OT TEXHULM OT OTOPM3UPAHWA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHarM M3nonssaiTe Npoaykta C fgoctaBeHoTo obopyasaHe. PaboTata Ha npogykta ¢ obopyasaHe, KOETO He e [0CTaBeHO, MOXe [a AoBeje [0
Hen3npPaBHOCTM WM AO0PW A0 CEPUO3HM HapaHABaHWA UAM CMBLPT. MPOM3BOAMTENAT M BHOCUTENAT HEe HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABAHMA W LIETH,
Bb3HMKHA/IN B PE3Y/NTaT Ha U3MO/I3BAHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha U3MUCKBaHKATa 06opyaBsaHe.
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Onepauusa

NPEAYNPEXAEHWME: BuHaru cnassaite MHCTPYKUMKUTE 3a 6€30MacHOCT U NPUAOKUMUTE pasnopesomn.

NPEAYNPEXAEHWME: 3a ga HamanuTe prcka OT CepMO3HMN HapaHABAHMA, U3KOYETE MHCTPYMEHTA M TO U3K/IOYEeTe OT e/leKTpuYecKaTa mpexKa, npeam aa
M3BbPLUBATE KAaKBWUTO U A3 BUNO HACTPOMKM UM 4@ MOHTUpPaTe/AeMOHTMPaTE NPUCTABKM WU aKcecoapu.

- MpwnaraiiTe NeK HAaTUCK BbPXY MHCTPYMEHTa. [pekomepHaTa cuaa HAMa 4a YCKOpY NPoBMBaHETO, HO Lie HaMasIM MPOM3BOAMTENIHOCTTA HA MHCTPYMEHTA U
MOXKe [1a CbKpaTH KMBOTa My.

- AKO aKcecoapbT Ce 3aK/ielln, cnpeTe paboTaTa Ha ABUraTeNa U BHUMATE/HO BAUIHeTe akcecoapa oT 06paboTBaHMA AeTaiin, npeau Aa NpoabaxuTe paboTa.

- BuHaru nsnonssaiite NoAxoAalla oxna)jalla TeYHOCT/TeYHOCT 3a pA3aHe B 30HaTa Ha pA3aHe.

- CnycHeTe npeanasuTens, 3a Aa NOKpUe NOBbPXHOCTTA, KOATO e 6bae npobuTa.

- YBeperTe ce, 4e NPOoBMBALLMAT HAKPAMHMK UM BOAAYDLT Ha PEXKELLMA MHCTPYMEHT Ca MPaBM/IHO Pa3Mo/IoXeHN BbPXy 30HaTa 3a npobusaHe.

- HaTucHeTe cboTBETHMA BYTOH Ha NPEBK/IIOYBATENA HA ABUraTeNA, 33 Aa CTapTMpaTe ABUraTens.

- MocTeneHHO BKapaiiTe MHCTPYMEHTa B eTaiina c NOMOLLTa Ha PpbKOXBaTKaTa.

- KoraTo 3ano4sate Aa pexere, ynpasxHaABalTe ek HaTUCK, 3a A4a NO3BOAWNTE Ha MHCTPYMeHTa [la NOCTUIHE NPeABapuTe/IHO NPOHUKBaHE.

- MpoabaxasaliTe Aa ynpa)KHABaTe AOCTaTbYeH HAaTUCK, 3@ 4a NOCTUrHeTe NaaBeH NporpecuseH cpes. He npunaraitte HeHy>KHa cuna.

- OcobeHo BHMMaHMWe TpsabBa ga ce 06bpHE, KOraTo MHCTPYMEHTBT € Ha MbT 4a Ce OTKbCHE OT NOBbPXHOCTTA Ha MJI0Ta, 3a Aa ce u3berHe paskbcBaHe Ha
obpaboTBaHuMa aeTaiin.

- Bunarun VI3KI'IIOHBal\/’ITe ABUraTesia, MarHMTa 1 3aXpaHBaHeTO, 1 TO TOYHO B TO3M pes, Korato pa60TaTa e MPpUKNYnUIa U Npeau aa n3sagute werncena OT KOHTaKTa.

3aszemnABaHe
To3n MHCTPYMEHT TpabBa Aa 6bAe NpaBMIHO 3a3eMeH; 3a,4a ce u3berHe TOKOB yAap. 3a3eMABaALLOTO YCTPOMCTBO TpAbGBa A3 MMA CTaHAApTeH Kaben u
3a3emsaABall werncen CbC cneumnanHa 3asemasatllia AUHUA.

OTCTpaHﬂBaHe Ha HeM3nNpaBHOCTU

MNpo6nem MpuunHa CpepcTBo 3a 3awWwmTa
noBpe/eH NPesK/toYBaTen PEMOHT Ha NpeBKoYBaTeNs
HAMa)3axpaHBaHe OTCTPaHABaHE Ha BCUYKM NPOBAEMM CbC 3aXpaHBaHETO
M3ropan npeAnasuten Aa CMeHWUTe npeanasutens
MarHuTHa ocHoBa 6e3 3acmMyKBaHe
KbCOCbeAUHEHME PEMOHT MM 3aMAHA Ha MAarHUTHUA MOCT
6e3 afcopbLua Bbpxy CTOMaHEHaTa pamka NpomAHa Ha afcopbLMOHHATa NOBBLPXHOCT
noBpe/eH Npesk/0YBaTeN PEMOHT U1 CMAHA Ha NpeBK/loYBaTeNA
pasxnabeHu cTaBu NpoOBEpPKa Ha BCUYKM BPB3KM
MatunHarta He GpyHKLMOHWPa
NOLW KOHTAKT MeXAy YeTKa W KOMyTaTop PEMOHT U/IN 3aMAHA HA eNeKTPUYEeCcKaTa YeTka
npobusaHe Ha KOTBATa WM HAMOTKaTa Statr usropug CM#AHa Ha apmatypara uau cratopa
PasknalaHe Ha WwnuHAena Pa3sxnabeH(u) peryavpaui(n) BnHT(1) Ha pamkata 3arernete perynnpalums(te) BUHT(1)
VCKpWTe CTaBaT OpaHiKeBy 3ab6aBAHe Ha TemnoTo
Enektpuyecko 3anansaqe M3XBbPYaLLM UCKPU npomsaHa Ha yeTkaTa
MCKpUTE Ce NPeBpbLLAT B OTHEH NpbETeR fpoBepeTe Aanu ABUTATENAT e NoBpeseH

/la 3aMeHM aACcopBLMOHHaTa NOBBPXHOCT,
ManKo MarHUTHO 3acMyKBaHe TBbPAE ThHKW eNeMeHTH 3a aacopbLma
uspenuaTa Tpabea Aa ca ¢ gebennHa Hag 10 mm (cTomaHeHa

NlamapuHa)

I'Ipe,qynpe)K,quue: marHuMTHaTa 6opmalumnHa e obopyasaHa C NpeAnasHo BbiKe, Mo Bpeme Ha paboTa, MoAs, yBepeTe ce, Ye MarHuTHaTa bopmalumnHa u
npeaMeTbT ca CBbP3aHM C BbXKETO, 3@ Aa ce u3berHe 310Mo/yKa B Cydait Ha BHE3amnHO MpeKkbCBaHe Ha 3axpaHBaHeTo. BHMmaHue! Hawarta KomnaHusa He
noema HUKaKBa OTFOBOPHOCT, aKO MallMHATa He e MPaBWAHO CTabunusnpaHa nanm GUKCUpaHUTe NpeanasHU CbOPBXKEHUA HE ca B NpaBUHA MO3ULMA U
Bb3HWKHE 3/10M0NYKa.

MpeamMmcTBa U NPUNOXKEHU HA MarHUTHaTa 6opma|.um-|a

BopmalunHaTta ¢ MarHMTHa OCHOBa MMa NpeAMMCTBaTa Ha Manbk 06em, HUCKO Terno, BUCOKa epeKTUBHOCT, IeCHO TPAHCNOPTUPAHE U UHTerpyMpaHa cuctema
3a oxnaxgaHe. [1BUraTeNaT MMa Bb3MOXKHOCT 33 NOAAbPNKAHe Ha CTabu/iHAa MOLLHOCT, NNAaBHO CTapTMpaHe, eneKTpoHHO 6GescTeneHHO peryanpaHe Ha
CKOPOCTTa, 3aliuTa OT npeToBapBaHe W Apyrn ¢GyHKUMW. BopmalimMHaTa ¢ MarHUTHA OCHOBA € UM MHOTO WMKOHOMMYHA. TA 3HauuTenHo noaobpssa
edekTMBHOCTTa Ha pabortata. Korato npobuBaTe B XOPWM3OHTa/ZHA pPaBHMHA, MOCTaBeTe WHCTPYMeHTa Bbpxy o06paboTeaHusa paeTtain. Bratoyerte
NpPeBK/OYBaTeNA 33 MarHWTHO ynpas/ieHWe, NMocTaBeTe WHCTPYMEHTa, cnef, KaTo MarHWTHaTa OCHOBA e 34paBo (UKCMpaHa, U cnen ToBa 3aBbpTeTe
APbKKaTA, 33 A3 NPEMECTUTE MHCTPYMEHTA BbPXY AeTaina. BKatoyeTe npesK/oYBaTeENA Ha ABUraTENs, 33 Aa NPUCTBNMTE KbM NpobusaHe. Moaabpikaiite
HaToBapBaHeTo okosio 0,05 mm/r. He npeToBapBsaiiTe B C/lydait Ha npeTosBapBaHe. 3a Aa Npobusate B MOBAMUIHATO MOJIOXKEHME, NPEMECTETE MHCTPYMEHTA
BbPXY AeTaitNa u caeg ToBa ro BkAtoyeTe. BKaoyeTe npeBKAoYBaTENS 32 MarHUTHO yNpaB/ieHue, 4OKaTO MarH1THaTa OcHoBa ce ¢duKcupa 34paBo (npes Tosa
Bpeme onepaTtopbT TpAbBa Aa AbPXKM MHCTPYMEHTA), cnes KOeTo 3akonuyainTe npegnasHusa KosaH, 3a Aa M3berHete Bb3MOMKHOCTTA 3@ BHE3anHO nagaHe.
MocTaBeTe cBPeANOTO, 3aBbpPTETE PHKOXBATKATA, 3a Aa NPUABMXWUTE CBPEA/IOTO KbM AeTaina, cnes KOeTo BKAYeTe NpeBK/YBaTeNs Ha Asuratens, 3a
panpobusare. MNogabpikaiiTe HaToBapBaHeTo okono 0,05 mm/r. He npetosapsaiiTe B cayyalt Ha npeToBapsaHe. BbB Bceku cnyyait Tpabsa ga ce B3emar
BCUYKM HEOBXOAMMU MEepPKK 3a 6e30MacHoCT.
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Aa ce nsberHat nospean no Bpeme Ha TPAHCNOPTUPaHE, UHCTPYMEHTDLT TpﬂﬁBa Aa ce A0CTaBu B cTabunHa onakoBKa. OnakoBKaTa, KaKTo u ypeagbt “n
NpUHaANeXXHOCTUTe ca MSPBGOTEHM OT peuuKkanpyemu matepuannm mn morat aa 6'b,El,aT U3XBBPNEHN MO CbOTBETHUA HAYUH. MnactmacosuTe yacTn Ha
WHCTPYMEHTa Ca MapKMUpaHu cnopeg matepuana, ot KOMTO ca MBPHGOTEHM, KOETO faBa Bb3MOXXHOCT 3a eKonor0c1:06pa3Ho n AVI(bEpeHLI,MpaHO nU3xBbpaaHe
6narop,apeHV|e Ha Ha/IMYHUTE CbOPBHKEHUA 3a c1:6upaHe.

He u3XBbpAsinTe eNekTPOUHCTPYMEHTUTE 3aegHo ¢ 6utosuTe oTnaabum! CobrnacHo Esponeiickata aupektvsa 2002/96/EOQ oTHOCHO

0oTNajbLUnTe OT eNeKTPUYECKO U eNeKTPOHHO obopyaBaHe M HEMHOTO npuaaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANIHOTO 3aKOHOAATENCTBO,

n3nesnuTe ot ynotpeba eNnekTPOMHCTPYMeHTU TpAabBa Aa ce cbbupaT pasgenHo M Aa ce nNpejaBaT B CbOPbBMKEHWE 3a peuuKkaupaHe,
. OTrOBapALLO Ha €KONOTUYHUTE U3UCKBAHMA.
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Orientari generale de siguranta

Pentru a evita socurile electrice sau incendiile, respectati cu strictete procedurile din instructiunile de utilizare. Aparatul este destinat

| exclusiv operatorilor autorizati, nu permiteti altor persoane si il foloseascd. Tn cazul in care orice incilcare a instructiunilor de utilizare
cauzeaza vatamadri corporale sau deteriorarea masinii, compania noastra isi declind orice responsabilitate. Va rugam sa urmati cu atentie
urmatoarele instructiuni de siguranta de baza:

Siguranta la locul de munca

a) Pastrati locul de munca curat si bine iluminat. Zonele neingrijite sau intunecate sunt o cauza a accidentelor.

b) Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi cele in care sunt prezente lichide, gaze sau praf inflamabile. Uneltele electrice creeaza
scantei care pot provoca aprinderea in praf sau gaze.

c) Tineti copiii si alte persoane aflate in preajma la distanta atunci cand utilizati o unealtd electrica. Distragerea atentiei poate duce la pierderea controlului.

Siguranta electrica

a) Stecherii uneltelor electrice trebuie sd se potriveasca cu prizele. Nu modificati niciodata fisa in vreun fel. Nu utilizati

orice fisa adaptoare cu unelte electrice cu impamantare (impamantare la pamant). Cu fise nemodificate si prize adecvate riscul de

deteriorare a riscului de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele impamantate, cum ar fi tevile, radiatoarele, aragazurile si frigiderele. Riscul de electrocutare este crescut atunci
cand corpul dumneavoastra este impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau la conditii umede. Apa care intra intr-o unealta electrica creste riscul de electrocutare.

d) Nu suprasolicitati cablul. Nu utilizati niciodata cablul.pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Tineti cablul departe de caldura, ulei,
margini ascutite si piese in miscare. Cablurile deteriorate sauiincurcate cresc riscul de electrocutare.

e) Atunci cand utilizati o unealta electricd in'aer liber, folositinumai prelungitoare adecvate pentru utilizare in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in exterior reduce riscul de electrocutare.

f) Dacd este inevitabil sa folositi o unealta electrica intr-o zona cuumiditate ridicata, utilizati o sursa de alimentare cu protectie impotriva curentului de
scurgere (RCD). Utilizarea unui dispozitiv RCD reduceriscul de electrocutare.

Siguranta personala

a) Ramaneti vigilenti, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand<utilizati o unealta electrica. Nu utilizati nicio unealtd electrica daca sunteti
obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un singur moment de distragere a atentiei in timp ce folositi scule electrice poate
provoca vatamadri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Utilizarea, echipamentului de protectie, cum ar fi masca de praf,
incaltamintea antiderapanta, casca sau casca de protectie pentru conditii adeevaté va reduce,vatamarile,corporale.

c) Impiedicati orice pornire neintentionats a sculei. Asigurati-vé cé intrerupétorul,este’in pozitia opritiihainte de a conecta unealta la priza electrici si/sau la
baterie si inainte de a ridica sau transporta unealta. Transportarea sculelor.electrice cu degetul fiererupdtornsau conectarea acestora la priza sculei cu
intrerupatorul in pozitia Pornit prezinta risc de accident.

d) Scoateti orice cheie sau cheie reglabild fnainte de a porni scula electrica..O.cheie sau o,cheie reglabild |3satd atasata la o parte mobild a sculei electrice
poate provoca vatamari corporale.

e) Nu incercati sa ajungeti la puncte aflate la distanta. Mentineti intotdeauna o posturd -si un

echilibru adecvat in permanenta. Acest lucru va va oferi un control mai bun al sculei in situatii

neasteptate.

f) imbracati-va in mod corespunzétor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainele simanusileideparte de piesele in miscare. Hainele largi,
bijuteriile sau parul lung se pot incurca in piesele in miscare.

g) In cazul in care aparatele sunt furnizate cu sisteme de indepértare si colectare a prafului conectate, asigurati-vé ca aceste sisteme sunt conectate si
utilizate In mod corespunzator. Utilizarea unui sistem de colectare a prafului poate reduce pericolele legate de praf.

Utilizarea si ingrijirea unui burghiu magnetic

a) Nu fortati scula electrica. Folositi unealta potrivita pentru aplicatie. Lucrdrile vor fi efectuate intr-un mod mai bun si mai sigur atunci cand sunt efectuate

de scula electrica corect selectata, la viteza prevazuta.

b) Nu utilizati unealta daca intrerupatorul nu trece in pozitiile ON si OFF. Orice unealta care nu poate fi controlata prin intermediul comutatorului sau este
periculoasa si trebuie sa fie reparate.

c) Deconectati stecherul de la priza de perete si/sau bateria de la scula electrica inainte de a face orice reglaje, de a schimba accesoriile sau de a depozita

orice scula electrica. Aceste tipuri de masuri de siguranta reduc riscul de functionare accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice care nu sunt folosite departe de locurile unde copiii pot ajunge la ele si nu permiteti ca scula electrica sa fie folosita de

persoane care nu sunt familiarizate cu aceasta sau cu instructiunile de utilizare. Uneltele electrice sunt periculoase atunci cand sunt utilizate de operatori

neinstruiti.

e) intretinerea sculelor electrice. Verificati daca exista vreo nepotrivire sau nealiniere a pieselor in miscare, dacé existd piese rupte si orice alte conditii care

pot afecta functionarea sculei electrice. Daca scula electrica este deterioratd, reparati-o inainte de a o utiliza. Multe accidente au fost cauzate de scule

electrice care nu au fost intretinute corespunzator.

f) Pastrati uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se

indoi in timpul functionarii si sunt mai usor de inspectat.

g) Folositi scula electrica, accesoriile si burghiul etc. in conformitate cu aceste instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si de lucrarile care urmeaza sa fie
efectuate. Utilizarea unei scule electrice pentru alte lucrdri decat cele pentru care este destinata poate duce la o situatie periculoasa.
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Instructiuni de siguranta pentru burghiul magnetic in special:

- Pastrati-va degetele la o distantd de siguranta fata de zona de gaurire.

- Folositi intotdeauna dispozitivul de protectie a burghiului. Tnainte de a porni masina,

asigurati-va cd aparatoarea este inchisd corect in mod corespunzator.

- Utilizati intotdeauna lantul de siguranta.

- Baza magneticd este adecvatd pentru utilizarea pe otel cu o grosime incepand de la 10 mm, cu un intrefier zero intre suprafata miezului magnetic si

suprafata de montare. Orice curburd a suprafetei, straturi de vopsea si neregularitati ale suprafetei vor crea un intrefier. Mentineti distanta de aer la un nivel

minim.

- Asezati intotdeauna aparatul pe o suprafata plana si orizontald. Nu fixati baza pe suprafete mici sau de forma

neregulatd. obiecte.

- Asezati intotdeauna masina pe o suprafata fara aschii, resturi, resturi de tdiere si murdarie.

- Pastrati magnetul curat si lipsit de resturi si resturi.

- Nu folositi aparatul pana cand acesta nu a fost fixat si instalat in conformitate cu aceste instructiuni.

- Nu porniti aparatul inainte de a verifica dacd baza magnetica este bine fixata pe suprafata de montare.

- Reglati masa astfel incat tdisul sa nu se extinda in piesa de prelucrat inainte de gdurire. Nu efectuati nicio lucrare de proiectare, asamblare sau constructie

pe piesa de prelucrat in timp ce masina este pornita.

- Tnainte de a porni aparatul, asigurati-va c3 accesoriul este instalat corect.

- Utilizati intotdeauna viteza recomandata pentru accesorii si material.

- Nu utilizati aparatul pe aceeasi piesd de lucru pe care lucreazd sudori electrici.

- Utilizati numai lichid de taiere adecvat.

- Folositi un lichid de tdiere a metalelor de uz general/diluatcu apa.

- Nu folositi fluide de tdiere in timp ce efectuati foraje verticale sau deasupra capului. Pentru aceste aplicatii, scufundati freza in pasta de taiere sau utilizati un
spray adecvat.

- Nu turnati lichid de tdiere in recipient in timp ce acesta este atasat laisuport. Nu permiteti ca lichidul de taiere sa patrunda in motorul burghiului.

-Tnainte de utilizare, asigurati-vd ca protectia mobild.a starterului functioneazi corect.

- Asigurati-va cd aschiile de metal sau reziduurile de rasind nu pot cauza blocarea operatiunii.

- Daca dispozitivul de tdiere se blocheazd, deconectati aparatul'de la.sursa.de alimentare si eliminati cauza blocdrii inainte de a porni din nou aparatul.

Specificatii

Date tehnice

Model BMD1600

Tensiune 230V

Frecventa 50 Hz

Diametrul de gaurire Max. 60 m

Adancimea de tdiere 50 mm

Viteza fard sarcina 600 rpm

Gama de burghie rotativa 23 mm

Cursa 170 mm

Greutate 15,6 mm
Sistem de racire incorporat

Caracteristici Cu arbore divizat, potrivit pentru diferite unelte L Lo .
de taiere Ix. 1 Masina de gaurit magnetica

* Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabila, cu exceptia
cazului Tn care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care fl tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea
si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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Operatiunea

AVERTISMENT: Respectati intotdeauna instructiunile de siguranta si reglementarile aplicabile.

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vatamare corporala grava, opriti scula si deconectati-o de la sursa de alimentare inainte de a face orice reglaje sau de
ainstala/indeparta atasamente sau accesorii.

- Aplicati doar o presiune usoara asupra sculei. O forta excesivad nu va accelera gdurirea, dar va reduce performanta sculei si poate scurta durata de viata a
acesteia.

- Daca accesoriul se blocheaza, opriti functionarea motorului si ridicati cu grija accesoriul de pe piesa de lucru inainte de a continua lucrul.

- Folositi intotdeauna un lichid de racire/un lichid de tdiere adecvat in zona de tdiere.

- Coborati apdrdtoarea pentru a acoperi suprafata care urmeaza sa fie strapunsa.

- Asigurati-va cd varful de perforare sau ghidul de taiere este pozitionat corect pe zona care urmeaza sa fie perforata.

- Apasati butonul corespunzator de pe comutatorul motorului pentru a porni motorul.

- Tnaintati treptat scula in piesa de prelucrat cu ajutorul manerului.

- Cand incepeti sa taiati, aplicati o presiune usoara pentru a permite sculei sa realizeze o penetrare preliminara.

- Continuati sa aplicati o presiune suficienta pentru a obtine o tdiere progresiva lind. Nu aplicati o forta inutila.

- Trebuie sd se acorde o atentie deosebita atunci cand scula este pe punctul de a se desprinde de pe suprafata de lucru pentru a evita ruperea piesei de
prelucrat.

- Opriti intotdeauna motorul, magnetul si sursa de alimentare, si exact in aceasta ordine, atunci cand lucrarea este finalizata si inainte de a scoate fisa din priza.

Legare la pamant
Aceasta unealta trebuie sa fie impdmantatd corespunzator pentru a evita socurile electrice. Dispozitivul de Tmpamantare trebuie sa aiba cablul standard si o
fisd de impamantare cu o linie de impamantare dedicata.

Depanare
Problema Cauza Remediu
intrerupator deteriorat reparati comutatorul
fara alimentare cu energie electrica repararea tuturor problemelor de alimentare cu energie electrica
fuzibilars inlocuiti siguranta
Baza magnetica fard aspiratie
scurtcircuit repararea sau inlocuirea puntii magnetice
fara adserbtie pe cadrul de otel modifica suprafata de adsorbtie
intrerupdtor deteriorat repararea si schimbarea comutatorului
articulatii slabite. verificati toate conexiunile
Masina nu functioneaza
perie si comutator contact slab reparati sau inlocuiti peria electrica
gauriti armatura sau bobina statruluise ardeq schimbarea armaturii sau a statorului
Tremuratul fusului Surubul (suruburile) de reglare a'cadrului este (sunt) slabit(e) Strangeti surubul (suruburile) de reglare
scanteile devin portocalii incetineste
Aprindere electricd scantei care zboard schimbati peria
scanteile se transforma intr-un inel de'foc verificati daca motorul este deteriorat

inlocuiesc suprafata de adsorbtie,
Aspiratie magnetica mica articole de adsorbtie prea subtiri

elementele trebuie sa fie mai groase de 10 mm (tabla de otel)

Avertisment: burghiul magnetic este echipat cu o franghie de siguranti, in timpul functionrii, asigurati-vd cd burghiul magnetic si obiectul sunt
conectate la franghie pentru a evita un accident in cazul unei pene de curent bruste. Atentie! Compania noastra nu isi asuma nicio raspundere in cazul in
care masina nu este stabilizatd corespunzator sau instalatiile fixe de siguranta nu sunt in pozitia corecta si se produce un accident.

Avantaje si aplicatii ale

burghiului magnetic Burghiul cu baza magnetica are avantajele unui volum mic, greutate redusa, eficientd ridicata, transport usor si sistem de racire integrat.
Motorul are capacitatea de a mentine o putere stabild, o pornire lind, un control electronic al vitezei fara trepte, protectie la suprasarcind si alte functii.
Masina de giurit cu bazd magnetici este, de asemenea, foarte economici. Imbunatiteste foarte mult eficienta muncii. Atunci cand giuriti intr-un plan
orizontal, plasati scula pe piesa de lucru. Porniti comutatorul de control magnetic, introduceti scula dupa ce baza magnetica a fost fixata ferm, apoi rotiti
manerul pentru a deplasa scula pe piesa de lucru. Porniti comutatorul motorului pentru a trece la gdurire. Mentineti sarcina in jurul valorii de 0,05 mm/r. Nu
suprasolicitati n caz de suprasarcind. Pentru a gduri intr-o pozitie ridicatd, deplasati scula pe piesa de prelucrat si apoi conectati-o la priza. Activati
comutatorul de control magnetic pana cand baza magnetica este bine fixatd (operatorul trebuie sa tind scula in acest timp) si apoi fixati centura de siguranta
pentru a evita posibilitatea unei caderi bruste. Introduceti burghiul, rotiti manerul pentru a deplasa burghiul spre piesa de lucru, apoi porniti comutatorul
motorului pentru a gduri. Mentineti sarcina in jurul valorii de 0,05 mm/r. Nu suprasolicitati in caz de suprasarcina. In orice caz, trebuie luate toate masurile
de siguranta necesare.
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Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie livrata intr-un ambalaj stabil. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate

din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Piesele din plastic ale sculei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face posibild
o eliminare ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Nu aruncati sculele electrice impreund cu deseurile menajere! Tn conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice scoase din
uz trebuie colectate separat si returnate la o instalatie de reciclare conforma cu normele de mediu.
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Opce sigurnosne smjernice
| 4 : Kako biste izbjegli elektri¢ni udar ili poZar, strogo slijedite postupke u uputama za uporabu. Stroj je namijenjen samo ovlastenim
If | rukovateljima, ne dopustite drugim osobama da njime rukuju. Ako bilo kakvo kr3enje uputa za uporabu uzrokuje fizicku ozljedu ili ostecenje
1 <l ¥} . v iy . o Lo . . .

W7 stroja, nada se tvrtka odrice svake odgovornosti. PaZljivo slijedite sljedece osnovne sigurnosne upute:

Sigurnost na radnom mjestu

a) Odrzavajte radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim. Neuredna ili tamna podrucja uzrok su nezgoda.

b) Ne koristite elektri¢ne alate u eksplozivnim atmosferama, kao $to su zapaljive tekucine, plinovi ili prasina. Elektri¢ni alati stvaraju iskre koje mogu
uzrokovati paljenje u prasini ili dimu.

c) Drzite djecu i druge promatrace podalje kada koristite elektri¢ni alat. Ometanje moZe dovesti do gubitka kontrole.

Elektri¢na sigurnost

a) Utikaci elektri¢nih alata moraju odgovarati uti¢nicama. Nikada ni na koji nacin ne mijenjajte utika¢. Nemojte koristiti

bilo koji adapteri s uzemljenim (uzemljenje tla) elektri¢nim alatima. S neizmijenjenim utikac¢ima i odgovarajuéim uti¢nicama rizik od

ostecenja rizik od elektri¢nog udara.

b) Izbjegavajte tjelesni kontakt s uzemljenim povrsinama poput cijevi, radijatora, Stednjaka i hladnjaka. Rizik od elektri¢cnog udara povecava se kada je vase
tijelo uzemljeno.

c) Nemojte izlagati elektri¢ne alate kisi ili vlaznim uyjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat povecava rizik od elektri¢nog udara.

d) Nemojte preopterecivati kabel. Nikada ne koristite kabel'za nosenje, vucu ili odspajanje elektri¢nog alata. DrZite kabel dalje od topline, ulja, ostrih rubova i
pokretnih dijelova. Osteceni ili zapetljani kablovi povecavaju rizik od elektri¢nog udara.

e) Prilikom koristenja elektri¢nog alata na otvorenom, koristite samo produzne kablove koji su prikladni za vanjsku upotrebu. Koristenje kabla prikladnog za
vanjsku upotrebu smanjuje rizik od elektri¢cnog udara:

f) Ako je neizbjeZno koristiti elektri¢ni alat u podrucju s visakom vlagom, koristite napajanje s zastitom od curenja struje (RCD). Upotreba RCD uredaja
smanjuje rizik od elektri¢cnog udara.

Osobna sigurnost

a) Ostanite budni, pazite na ono $to radite i koristite zdrav razum prilikom koristenja elektricnog alata. Ne koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod
utjecajem droga, alkohola ili lijekova. Jedan trenutak nepaznje prilikam rukovanja elektrichim alatima moZe uzrokovati ozbiljne osobne ozljede.

b) Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitne naocale. Uporaba zastitne opreme, poput zastitne maske, obuce s protukliznim potplatom, kacige
ili zastitne glave za odgovarajuce uvjete smanjit ¢e osobne ozljede.

c) Sprijecite svako nenamjerno pokretanje alata. Provjerite je li prekida¢ u iskljuenom poleZaju prije nego sto spojite alat na elektri¢nu utiénicu i/ili bateriju
te prije nego Sto podignete ili nosite alat. Nosenje elektri¢nih alata s prstom nayprekidacu ili ukljucivanjetu uti¢nicu s prekidacem u uklju¢enom polozaju
predstavlja rizik od nesrece.

d) Uklonite bilo koji kljuc ili podesivi klju¢ prije uklju¢ivanja elektri¢neg alata: Kljuc ili podesivi kljuc ostavijen pricvrs¢en na pokretnom dijelu elektri¢nog alata
moZe uzrokovati osobnu ozljedu.

e) Nemojte pokusavati doseci udaljene tocke. Uvijek odrZavajte pravilnu posturu i raynotezu u

svakom trenutku. To ¢e vam pruZiti bolju kontrolu alata u neocekivanim situacijama.

f) Budite odjeveni primjereno. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. DrZite kosu, odjecu i rukavice podalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit ili duga kosa
mogu se zapetljati u pokretnim dijelovima.

g) Ako su uredaji opremljeni sustavima za uklanjanje i sakupljanje prasine, osigurajte da su ti sustavi povezaniiispravilno koristeni. Upotreba sustava za
sakupljanje prasine moZe smanjiti opasnosti povezane s prasinom.

KoriStenje i odrZavanje magnetske busilice.
a) Nemojte naprezati elektri¢ni alat. Koristite odgovarajuci alat za primjenu. Rad ¢e se obavljati na bolji i sigurniji nacin kada se obavlja pomocu pravilno
odabranog elektri¢nog alata pri namjeravanoj brzini.

b) Nemojte koristiti alat ako prekida¢ ne prelazi u polozaje UKLJUCENO i ISKLJUCENO. Svaki alat koji se ne moze kontrolirati putem svog prekidaca je opasan i
mora biti.

biti popravljen.

c) Iskljucite utikac iz zidne uti¢nice i/ili bateriju iz elektri¢nog alata prije nego $to napravite bilo kakve prilagodbe, mijenjate dodatke ili pohranjujete elektri¢ni
alat. Ove vrste sigurnosnih mjera smanjuju rizik od slu¢ajnog pokretanja elektricnog alata.

d) Pohranite elektricne alate koji se ne koriste izvan dosega djece i ne dopustite da ih koriste osobe koje nisu upoznate s njima ili s uputama za uporabu.
Elektri¢ni alati su opasni kada ih koriste neobuceni operateri.

e) Odrzavajte elektri¢ne alate. Provjerite postoji li bilo kakvo odstupanje ili nepravilnost u pokretnim dijelovima, bilo kakvo ostecenje dijelova i bilo koje
druge uvjete koji mogu utjecati na rad elektricnog alata. Ako je elektri¢ni alat oStecen, popravite ga prije upotrebe. Mnoge nesrece su uzrokovane
elektri¢nim alatima koji nisu pravilno odrzavani.

f) Odrzavajte ostre i Ciste alate za rezanje. Pravilno odrzavani alati za rezanje s o$trim rubovima manje su vjerojatni da ¢e se savijati tijekom rada i laksi su za
pregled.

g) Koristite elektri¢ni alat, pribor i busilice, itd. u skladu s ovim uputama, uzimajuci u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. KoriStenje elektri¢nog alata
za rad koji nije namijenjen moZe rezultirati opasnom situacijom.
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Sigurnosne upute za magnetsku busilicu posebno:

- Drzite prste na sigurnoj udaljenosti od podrucja busenja.

- Uvijek koristite zastitu busilice. Prije ukljucivanja stroja, provjerite je li zastita pravilno

zatvorena.

- Uvijek koristite sigurnosni lanac.

- Magnetska baza prikladna je za upotrebu na eliku debljine od 10 mm, s nultim zra¢nim rasporom izmedu povrsine jezgre magneta i povrsine za

montiranje. Svaka zakrivljenost povrsine, slojevi boje i povrsinske nepravilnosti stvorit ¢e zra¢ni raspor. DrZite zracni raspor na minimumu.

- Stroj uvijek postavite na ravnu i horizontalnu povrsinu. Nemojte stezati bazu na malim povrsinama ili povrSinama

nepravilnog oblika. objekti.

- Stroj uvijek postavite na povrsinu na kojoj nema strugotina, krhotina, rezova i prljavstine.

- Drzite magnet Cistim i bez krhotina i otpadaka.

- Nemojte rukovati strojem dok nije pricvrséen i instaliran u skladu s ovim uputama.

- Ne ukljucujte stroj dok ne provijerite je li magnetska baza ¢vrsto stegnuta na povrsinu za montiranje.

- Namjestite stol tako da se nozZ ne produZi u obradak prije busenja. Nemojte izvoditi nikakve radove na dizajnu, montazi ili konstrukciji na izratku dok je stroj

ukljucen.

- Prije nego $to ukljucite stroj, provjerite je li dodatak ispravno instaliran.

- Uvijek koristite preporucenu brzinu za pribor i materijal.

- Nemojte koristiti stroj na istom radnom komadu na kojem rade elektri¢ni zavarivaci.

- Koristite samo odgovarajucu reznu tekuéinu.

- Koristite univerzalnu rashladnu tekuéinu za rezanjeé metala, razrijedenu vodom.

- Nemojte koristiti rashladne tekucine prilikom izvodenjavertikalnog ili nadglavnog busenja. Za ove primjene, uronite reza¢ u pastu za rezanje ili koristite
odgovarajuci sprej.

- Nemojte ulijevati rashladnu tekuéinu u spremnik dok je pricvrséen.na nosac. Nemojte dopustiti da rashladna tekucina ude u motor busilice.

- Prije upotrebe, provjerite da li je pokretna zastita za;gusenje.ispravno.funkcionalna.

- Provjerite da metalni strugotine ili smolasti ostaci'he mogu uzrokovati blokadu rada.

- Ako se rezac zaglavi, iskljucite stroj iz napajanja i uklonite uzrok zaglavljivanja prije ponovnog ukljucivanja stroja.

Specifikacije
Tehnicki podaci
Model. BMD1600 °
Napon 230V °
Frekvencija 50 Hz
Maksimalni promjer busenja | 60 m o
Cutting 50 mm éﬂ
Brzina bez opterecenja 600 o/min
Raspon spiralnih svrdala 23 mm e
Hoda 170 °
TeZina 15,6 mm
Ugradeni sustav hladenja
Karakteristike S podijeljenom vretenom, pogodno za razlicite Sl.1 Magnetna busilica.
alate za rezanje

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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Rad

UPOZORENIJE: Uvijek slijedite sigurnosne upute i primjenjive propise.

UPOZORENIJE: Da biste smanijili rizik od ozbiljnih osobnih ozljeda, iskljucite alat i odspojite ga iz izvora napajanja prije nego $to napravite bilo kakve prilagodbe

ili instalirate/uklonite prikljucke ili pribor.

- Koristite samo lagani pritisak na alat. Pretjerana sila nece ubrzati busenje, ve¢ ¢e smanijiti performanse alata i moZe skratiti njegov vijek trajanja.

- Ako se pribor zaglavi, zaustavite rad motora i pazljivo podignite pribor s radnog komada prije nastavka rada.

- Uvijek koristite odgovarajuéu rashladnu/uljnu tekucinu na podrudju rezanja.

- Spustite zastitu da prekrije povrsinu koja ¢e se probusiti.

- Provijerite je li vrh za probijanje ili vodilica rezaca pravilno pozicionirana iznad podrucja koje ¢e se probusiti.

- Pritisnite odgovarajuci gumb na prekidacu motora da biste pokrenuli motor.

- Postupno gurajte alat u radni komad koristeci rucku.

- Pri pocetku rezanja, primijenite lagani pritisak kako biste omogucili alatu preliminarnu penetraciju.

- Nastavite primjenjivati dovoljan pritisak kako biste postigli glatko progresivno rezanje. Nemojte primjenjivati nepotrebnu silu.

- Posebnu paznju treba obratiti kada se alat treba odvojiti od povrsine kako bi se izbjeglo kidanje radnog komada.

- Uvijek iskljucite motor, magnet i izvor napajanja, i to redom, kada je rad zavrsen i prije nego sto iskljucite utikac iz uti¢nice.

Uzemljenje
Ovaj alat treba pravilno biti uzemljen kako bi se izbjegle

uzemljenom linijom.

Rjesavanje problema

elektricne udare. Uzemljiva¢ treba imati standardni kabel i uzemljeni utika¢ s posebnom

Problem

Uzrok

Rjesenje

ostecenprekidac

popravite prekidac

nema napajanja

rijeSite sve probleme s napajanjem

Magnetna baza bez usisavanja

izgorio osigurac

zamijenite osigurac

kratki spoj

popravite ili zamijenite magnetski most

nema adsorpcije na celiénom okviru

promijenite povrsinu adsorpcije

ostecen prekidac

popravite i zamijenite prekidac

labavi spojevi

provjerite sve veze

Stroj ne funkcionira

lo$ kontakt cetkica i komutatora

popravite ili zamijenite elektri¢nu cetkicu

izgorjela armatura ili statorska zavejnica zamijenite armaturu ili stator

Drzac vibrira Labavi vijci za podesavanije okvira Zategnite vijke za podesavanje
iskre postaju naranéaste, usporite
Elektri¢no paljenje iskre lete zamijenite Eetkicu

iskre postaju prstenasti plamen provjerite je li motor oStecen

zamijenite povrsinu adsorpcije
Slaba magnetska privlaénost predmeti za adsorpciju su pre tanki

predmeti moraju biti deblji od 10 mm (Celi¢na ploca)

Upozorenje: magnetska busilica opremljena je sigurnosnom uzadi, tijekom rada, pobrinite se da su magnetska busilica i predmet povezani uzadom kako
biste izbjegli nesre¢u u slucaju iznenadnog prekida napajanja. Paznja! Nasa tvrtka ne preuzima odgovornost ako stroj nije pravilno stabiliziran ili fiksne
sigurnosne instalacije nisu u pravilnom polozaju i dode do nesrece.

Prednosti i primjena magnetske busilice Magnetska busilica ima prednosti male veli¢ine, lagane teZine, visoke udinkovitosti, jednostavnog prijevoza i
integriranog sustava hladenja. Motor ima sposobnost odrzavanja stabilne snage, glatkog pokretanja, elektronicke beskonacne regulacije brzine, zastite od
preopterecenja i drugih funkcija. Busilica s magnetskom bazom takoder je vrlo ekonomicna. Znacajno poboljsava ucinkovitost rada. Pri busenju u
horizontalnoj ravnini, postavite alat na radni komad. Ukljucite prekida¢ magnetske kontrole, umetnite alat nakon $to je magnetska baza ¢vrsto fiksirana, a
zatim okrenite rucku kako biste premjestili alat na radni komad. Ukljuéite prekida¢ motora kako biste nastavili s busenjem. OdrZavajte opterecenje oko 0,05
mm/r. Ne preopteredujte u slu¢aju preopterecenja. Za buSenje na povisenom poloZaju, premjestite alat na radni komad, a zatim ga prikljucite. Ukljucite
prekida¢ magnetske kontrole dok se magnetska baza ¢vrsto ne fiksira (operator mora drzati alat tijekom tog vremena), a zatim pricvrstite sigurnosni pojas
kako biste izbjegli mogucnost naglog pada. Umetnite busilicu, okrenite rucku kako biste premjestili busilicu na radni komad, a zatim ukljucite prekidac
motora za busenje. OdrZavajte opterecenje oko 0,05 mm/r. Ne preopterecujte u slu¢aju preopterecenja. U svakom slucaju, treba poduzeti sve potrebne
sigurnosne mjere.

=Ko

24 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Zbrinjavanje okolisa

Odlaganje u okolis Da bi se izbjegla osteéenja tijekom transporta, alat se mora dostaviti u stabilnom pakiranju. Pakiranje, kao i jedinica i pribor, izradeni su od
reciklabilnih materijala i mogu se odloziti prema tome. Plasticni dijelovi alata oznaceni su prema svojem materijalu, sto omogucuje ekolosko i diferencirano
odlaganje zbog dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za EU

Ne bacajte elektri¢ne alate s kuénim otpadom! Prema Europskoj direktivi 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njezinoj
provedbi prema nacionalnom zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u
postrojenje za recikliranje koje je u skladu s okolisnim propisima.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO QyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUpENr kKaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpOTIOMOLACELG — OANAYEG 1} €XOUV AWOLXTEL oo Un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong:

14) EpyaAeia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTAON TOU £EPTHRATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUQOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Se mepimtwon, EMeuwbng avtaAAokTikoy n
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKaiWHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou LEGAND avTioTOLXO HOVTEND.
Metd tn Steknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL OXPOVOG eyylnong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEUNG, KOAUTITETAL o, 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpolmdbeon v THPNON TwV OPpWV EYYUNONG. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avTikaBioTavtal mopapUEVOUV OTNV KOToX ThE £TaL-
pelag pag. ANAEG amaLtioELS, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn~
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma Tthv eyyunon auvtr leUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire.de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, ne sont pas.applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
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The power tools have been manufactured according to strict standards, set by ourcom-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricativsecondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che.sono allineati con.i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
hostra aziendaisono forniti con un periodo digaranzia di 24 mesi per uso non professionale
e'di12 mesi per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
Larprova.del diritto diigaranzia e il documento.di acquisto dell’utensile (scontrino o fattura).
In nessunicaso-l'aziendacoprira il relativo-costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se nonywiene presentata‘una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione-debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da € per)eiinteramente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la‘riparazione.all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit g€ paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajugi propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloén-
ostou, ktoré s v sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej spolocnosti poskytujeme, zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na, profesiondlne jpouzitie, Zaruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokla-
dom. o narokuina zarukuge doklad o kupe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolocnost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nihradné diely a prislusné
pozadované. pracovné hodiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nase servisné‘oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere. odosielatel(zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIMA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MallMHW, NOMNH).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpasuaHa APoLeAypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan noBpeaaB pesyATaT Ha Bara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnm moanduumpaHu’ Uan OTBOPEHU OF HeYNbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesyaTaT Ha HenoAxoAsaula ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MOAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTO npencTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnydyait Ha MnearHa KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTO A 3aMeHU UHCTPYMEHTA C APYF CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npouesypy rapaHUUMOHHUAT CPOK. Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATa Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiwHa rapaHuys 3a 4obpa ekcnaoaraums, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/afeHWe Ha Hawara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMOoHeH Gpopmyap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOBpeauTe Mo TAX, He ce npwaarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO M CbOTBETHWTE pasnopestu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
Npou3sBoACTBEH AedeKT unmn matepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HeAOCTAToOK Ha oapeaeH
pesepBeH [fen, KOMNaHWjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3amMeHW anartkata co Apyr
cooABeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NPoLeaypW 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepuoj Ha anatkata He ce NPOJOAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
Hamnnata 3a,nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[a ce ycoraacar ycnoBuWTe 3a rapaHuumja. PesepBHUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparata, OCBEH OHME CrOMeHaTV BO
oBaa/fapaHuuja, BOBPCKA, CO NOMNPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BasKar. [PUKOTONPABO W pefaTUBHWUTE PerynaTvWByM BaxarT 3a 0Baa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az.elektromosiszerszamok gyartdsa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannaksa vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalishasznalat esetén, 12’ hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a'szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen kérilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- éswisszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitasra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika, ilkumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24.méses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty ‘wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme, ktére sa, zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla. uzytkuynieprofesjonalnego i“12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja. jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czésci zamiennychi wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona kopia dokumeéntu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz, dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA'| OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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